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Dobrodošli! Odprti tudi v nedeljo! SPAR Hrastnik pon - sob: 8.00 - 20.00, nedelja: 8.00 • 12.00 
SPAR Trbovlje pon - sob: 7.30 - 20.00, nedelja: 8.00 -12.00



Avtohisa Kržišnik Zagorje
Selo 65, 1410 Zagorje ob Savi, tel.: 03 56 64 729, fax: 03 56 68 359

www.avtohisa-krzisnik.si 
Pooblaščeni prodajalec in serviser vozil Mazda in Suzuki, prodaja rabljenih vozil, avtokleparstvo, avtoličarstvo, mešanje barv, rent-a-car, najem avtodoma

Novo! Financiranje 50-50
na 1 leto ali na O leti za določene modele Mazda in Suzuki.

NAJBOLJŠA VREDNOST LETA 
SAMO NA DNEVIH ODPRTIH VRAT
le 10. in 11. marca 2006 do 20. uremazoa

Ponudba, ki vam jo nudi samo Mazda za svoje modele!

Vabljeni na testne vožnje z vsemi modeli. Pohitite z nakupom!
Velika izbira zimskih pnevmatik: ugodne cene, obročno odplačevanje.
__ ~ __ 119 I Mazda po ceni,

-M,^NAJBOLJ!
S I iretnKU^ -JI

fggffj * ki je še ni bilo!
iT ^ II" IA ,ii J Dnevi odprtih vrat 10. in 11. marco

Enkratna priložnost - bogati paketi

opreme za nižjo ceno

Mazda ima 3-letno garancijo na motor in dele, 12-letno na prerjavenje, 3-letno na lak in 10-letno Mazdino Mobilno Pomoč v 36 evropskih državah! Seveda brez doplačila. 
Uradna poraba goriva oglaševanih modelov: 4,5-10,8 1/100 km; uradna emisija C02: 119-257 g/km "Akcija je količinsko in Časovno omejena!"



OSREDNJA
KNJIŽNICA

CELJE
KAZALCI 0

UVODNIK
OTROCI SO REKU...

Nekateri mislijo, da so ženske za kuhat in prat, a vendar so več kot zaklad.
Nina, 4.r

Mož o ženi najbrž misli takole: je zelo lepa, vitka in dobra gospodinja. No, le malo 
preveč rada nakupuje.

Blažka, 4r

Žena ti dovoli veliko stvari.
Rok, 4.r

Ženske so zaklad, to dobro veš ko si mlad, ko pa si star ti zanje ni mar.
Barbara, 4.r

*

Žena mi bo rodila otroka, rada kuhala in prala mi, pred tem pa bo še poroka, da v 
glavi se zvrti.

Luka,4.r
*

Kakšna mora biti? Dobra žena možu, dobra mati otrok in da zna zahtevati svoje 
pravice.

Jasmina,4.r
*

Žena, ti si srčica, moja si marjetica, Rada imaš cvetice, lepe rdeče vrtnice.
Špela,4.r

In zdaj se sami odločite, dragi bralci Zasavci, če je na vse te otroške misli potreben 
še kakšen komentar ali celo, bog ne daj, veleumni uvodnik.
Po mojem mnenju je vsako nadaljnje modrovanje o ženah in ženskah čisto odveč. 
Z glasno borbo za svoje pravice ali s tihim uporom, čisto vseeno je. Mali 
devetošolčki so že povedali, kaj pričakujejo od nežnega in obenem tudi 
najvzdržljivejšega spola.
Hrast je velik, močan, vsega občudovanja vreden in silno možat z velikim obsegom 
pasu in prsnega deta. Njegova krošnja nudi senco in ogromno deblo zavetrje... 
Breza je vitka, nežna, z navzdol upognjenima tankimi vejami daje občutek šibkosti, 
nebogljenosti in njena pojava daje slutiti, da potrebuje oporo...
Kaj pa se zgodi, ko pride nevihta z bliskom in gromom, neusmiljenim vetrom in 
dežjem in snegom?
Ponosni hrast se ne more upogniti - premočan je, premožat, preveč zakoreninjen 
v svoj položaj in svoj prav...in vihar ga s koreninami vred izpuli in podre.
Breza si dovoli upogniti se, ujeti ritem z viharjem, pustiti vetru, da potuje med 
vejami njene krošnje...in vihar jo le upogiba in ne more je podreti, ne more je 
izpuliti, ker se mu prilagodi in počaka, da mine.
Potem se zravna, počeše skuštrane veje in povabi življenje, da jo vodi dalje...

Marta Hmšovar

Zasavc-a izdaja Grafika Gracer d.o.o., Lava 7b, 3000 Celje, 
tel. 03 54 52 666, fax 03 54 73 166.
Glavna odgovorna urednica: Marta Hrušovar. Uredniški odbor: 
Stanislava Radunovič, Peter Motnikar, Fanči Moljk, Anton Šutar in 
Simona Solina. Redakcija se zaključuje ob ponedeljekih ob 12.00 uri. 
Prodaja, trženje in tisk: Grafika Gracer, Celje.
Tiskano en dan pred izidom v nakladi 2000 izvodov.
Naslov uredništva: Zasavc, Cesta zmage 3,1410 Zagorje ob Savi
Telefon: 03 56 64 250, Faks: 03 56 64 494
GSM: 031 880 158, komerciala: 040 267 411
E-mail: hruski@siol.net
E-mail: zasavc@email.si
http://zasavc.gajba.net
Zasavc je štirinajstdnevnik, izhaja ob četrtkih. Letna naročnina je 
6.750,00 SIT, polletna 3.240,00 SIT.
Naročnina za tujino je 81 EUR ali druga valuta v protivrednosti. V ceno 
je vračunan 8,5 % DDV.
Odpoved naročnine sprejemamo v pisni obliki po obračunskem obdobju. 
Nenaročenih rokopisov in fotografij ne honoriramo in ne vračamo. Brez 
dovoljenja urednika ponatis člankov ni dovoljen.

KAZALO: STRAN:

Državni funšterc 5
Podjetniška Xella - 
Ytong 12

Strelsko društvo 
Trbovlje tone 15

Intervju z
Darinko Kobal 18
Pustna
reportaža 22

Dolik v
trboveljski galeriji 24

Kronično s
Silvom Plutom 30

Potopis
Baltik 30

Namesto voščila vsem ženskam ob njihovem prazniku - iz obdobja v 
obdobje drugače 'čaščenega' - pesem ženske, žene, pesnice, 
matere...Neže Maurer:
Okrog vseh dreves se lahko loviš.
Za vsemi drevesi se lahko skrivaš.
Na nobeno se ne naslanjaj!
Ne veš, katero je trhlo, nagnito,
Spodkopano, nažagano.
Lahko padeš.
Hudo.
A to ni najhujše.
Huje je, ker potem sumiš,
Da so vsa drevesa trhla,
Nagnita, spodkopana, spodžagana.
In nenadoma si tako žalosten in sam.

Uredništvo Zasavca

NASLEDNJIČ SE SNIDEMO 23. MARCA 2006

Naslovnica:
Nina Žnidar in Katja Murn na državni tekmi za 

veliko nagrado Hervis, foto: Irena Murn

9. sušeč 2006



PISMO ZA ‘V RAZMISLEK’
Alois Kolar, praktik in svetovalec Naravnega Zdravja, soavtor knjige Aids je ozdravljiv, ki jo je predstavil na literarnih večerih tudi v

zasavskih knjižnicah, se tokrat (upravičeno in z razlogom) sprašuje:
Kdaj bo na zdravilih - drogah enak napis kot na škatlicah cigaret?

Zdravila - droge so močno toksične snovi, ki intenzivno motijo 
delovanje bolnega, že tako biokemično neuravnovešenega 
organizma in povzročajo še dodaten padec vitalnosti ali živčne 
energije, ki je značilnost zdravja. Colgan navaja, da so zdravila 
močno koncentrirani strupi, ki sestavljajo kemične enote, ki 
paralizirajo živce, uničujejo celice in odpravljajo vitalne akcije. 
Zdravljena oseba postane bolj bolna kot pred tem, saj droge 
še bolj izčrpajo že tako izčrpano telo. Naša telesa ne smejo 
biti zastrupljena na svoji poti do zdravja! Airola v HGW-ju 
prav tako piše o negativnih posledicah uživanja zdravil: 
» Večina zdravil močno moti normalno encimsko in vitaminsko 
akcijo v telesu, sproža motnje metabolizma in vitalnih 
procesov v telesu. Večina zdravil poškoduje jetra, ledvice in 
povzroča resna obolenja, vključujoč impotenco, neplodnost, 
prirojene napake novorojenčkov in raka.«
T. C. Fry je v knjigi Aids - Lies and Dirty Tricks (Laži in 
umazani triki o aidsu, op. p.) napisal:» V statistiki za področje 
ZDA velja, da v enem letu kar 5 milijonov ljudi zboli za 
boleznimi, ki so posledica zdravljenja z zdravili (iatrogenske 
bolezni). Okrog 200.000 jih umre. Njihovo smrt povzročijo 
zdravniki zaradi napačnega zdravljenja. Toda v resnici je 
število smrti, za katere so odgovorni zdravniki, veliko večje. 
Ko zdravniki stavkajo, se število smrtnih primerov zmanjša 
za 60 %. Seveda zdravniki in droge, s katerimi zdravijo, niso 
uradni vzroki teh statistik smrti, smrt pripišejo bolezni, za 
katero so zdravili pacienta.« V nadaljevanju zapiše:» Uradna 
medicina bo vedno krivila čisto vse, razen vzrokov - v tem 
primeru medicinske postopke pri transfuzijah in zdravilih, s 
katerimi rutinsko zdravijo. Kartel, ki upravlja z zdravili in 
drugimi proizvodi, nikakor ne sme biti vpleten ali obtožen 
kot vzrok za bolezni ali trpljenje. Predstava o drogah - 
zdravilih mora biti vedno dobrodejna in življenje ohranjujoča.« 
Nikar ne mislite, da je v Sloveniji kaj drugače. Čisto nič 
drugače ni, saj zdravstvo deluje v skladu z doktrino Svetovne 
zdravstvene organizacije (WHO). C e pogledamo poročila 
zdravnikov in skušamo poiskati bolezni, ki so posledica 
zdravljenja z zdravili in kijih v leporečju imenujejo stranski 
učinki zdravljenja, zlahka ugotovimo, da so vsa zdravila 
strupena.
Logično je. da tisto, kar naredi zdravega človeka bolnega, ne 
more bolnega človeka narediti zdravega, kajne? Ce torej zdrav 
človek jemlje zdravila, ho zbolel kako naj torej pričakujemo, 
da ho že bolan človek ozdravel, če ho jemal t. i. zdravila?
Pri zloglasnem zdravilu AZT, s katerim zdravijo obolele za t.
i. aidsom, je nekaj zastrašujočega, ne le zaradi visoke 
smrtnosti (več kot 95 % bolnikov je pri zdravljenju umrlo). 
Los Angeles Times je 6. decembra 1989poročal, da AZT, ki 
ga izdeluje farmacevtska družba Buroughs Welcome, povzroča 
raka, kar so ugotovili pri testiranju živali. Izsledki raziskav 
ne presenečajo, kajti vsa zdravila so močno koncentrirani 
strupi. Ali potem farmacevtske družbe - v tem primeru 
Buroughs Welcome - posvečajo dovolj skrbi, da ljudje ne bi

zboleli za rakom zaradi uporabe njihovih zdravil? Sploh ne! 
Homoseksualci, ki sojih zdravili s tem zdravilom, so prenehali 
s terapijo. Rekli so: »Ne, hvala! Raje umremo od aidsa!« 
Wall Streeet Journal je v ponedeljkovi izdaji 11. junija 1990 
objavil razburljivo novico, da so tisti, ki so bili zdravljeni z 
AZT, zboleli za rakom limfe. Poja v raka pri tistih, ki so jemali 
AZT, je prepogost, da preprosto ne bi preprosto upoštevali 
AZT-ja. Preprosta resnica je, da vsa zdravila povzročajo raka, 
nekatera izmed t. i. zdravil so samo bolj strupena od drugih, 
toda AZT je ena izmed najbolj strupenih dovoljenih drog.
Dr. med. Donald Abrams, pomočnik direktorja klinike za 
AIDS, General Hospital v San Franciscu je priznal, da so 
ubijali paciente, ki so imeli ARC (aids complex), tako da so 
jim dajali strupene droge - zdravila.
Eden najeminentnejših virologov vseh časov Dr. Peter 
Duesberg je tudi profesor Molekularne in celične biologije 
na University of California vBerkleyu- USA v svoji knjigi z 
naslovom Inventing the AIDS Virus jasno dokazuje, da HTV 
virus ne more povzročiti AIDSa. Pri tem ga podpirata tudi 
Nobelova nagrajenca za Kemijo Dr. Walter Gilbert (Nobelova 
nagrada 1980) in Dr. Kary. B. Mullis (Nobelova nagrada 1993). 
Dr. Kary Mullis je prejel Nobelovo nagrado prav za izum 
PCR metode (Polymerase Chain Reaction, s katero naj bi 
ugotovljali, da število odkritih genetskih drobcev ustreza 
dejanskem številu virusov) in (tudi) on odločno nasprotuje 
hipotezi, da HTV povzroča AIDS! Dr. Walter Gilbert zatrjuje: 
»Duesberg ima popolnoma prav, ko zatrjuje, da ni nihče nikoli 
dokazal, da AIDS povzroča AIDS virus!« Znanstvenik Dr. 
KaryB. Mullis pa ugotavlja:» Vemo da je to človeška napaka, 
toda HTV/AIDS hipoteza je ena največjih napak! Pogovorim 
za opozorilo!«
Dr. Peter Duesberg dokazuje: »Prikazovanje AIDS-a kot 

‘nalezljivo bolezen ’, katero povzroča HTV virus ima zelo malo 
opraviti z znanostjo! HTV virus ne ubija celic, ni cito toksičen!« 
HTV (Human Immunodefßciency Virus) ne povzroča aidsa, je 
mali neškodljiv ‘sopotnik’ (hitchhiker) na svoji inercijskipoti! 
Zatrjuje še: »Ničesar ne dokazuje napake AIDS/HTVhipoteze 
bolje kot njeni rezultati. Niti eno življenje ni bilo rešeno, niti 
pravilno napovedano širjenje te bolezni, niti ni vodilo v 
kakršno koli koristno zdravljenje z zdravilom ali vakcino, 
ampak služi le za dnevno zastrupljanje 125.000 ljudi z drogo 
(zdravilom) AZT!«
Ugotovitve tako eminentnih strokovnjakov s področja 
virologije potrjujejo že stoletje in pol dolgo znanstvene trditve 
Naravnega Zdravja - Naravne Higiene - higienistov o tem, da 
virusi, bakterije ne povzročajo bolezni.

Uradna medicina zdravi bolnike z aidsom etično povsem 
nesprejemljivo, vendar jim to še vedno prinaša ogromen 
dobiček, zaslužek in visok status v družbi.

ODLOČITEV JE VAŠA!
Alois Kolar

9. sušeč 2006



________ FUNŠTERC 0

DRŽAVNOZBORSKI FUNŠTERC
Državni zbor, kije za 14. redno zasedanje porabil celih sedem delovnih dni, je razpravljal o 31 zadevah in februarsko-marčevsko

sejo zaključil v torek, 7. marca.

Pretekli teden so poslanci odločali o 
ustanovitvi 12 novih občin in razpisu 
referendumov za še osem novih občin, 
namenili pozornost tudi obravnavam zakona 
o odpravljanju posledic dela z azbestom, 
zakona o gospodarskih družbah ter zakona o 
odnosih Slovenije s Slovencih zunaj njenih 
meja...
Ustanavljanje novih občin so spremljale 
številne kritike. Ustavno sodišče je po 
pritožbi predlagateljev parlament pozvalo, 
naj pet zavrnjenih predlogov za nove občine 
še enkrat prouči. Zaradi nasprotovanja 
krajevne skupnosti Zidani Most, kjer so 
ločeno ugotavljali referendumski izid, ne bo 
občine Rimske Toplice, čeprav se je zanjo 
izrekla velika večina krajanov. Januarja je 
ustavno sodišče preprečilo referendum za 
občino Izlake, saj je državni zbor v del, ki 
naj bi se izločil iz zagorske občine, naknadno 
vključil tudi naselje Polšina. Matični odbor 
za lokalno samoupravo in vlada sta ob 
vnovičnem presojanju ugotovila, da drugih 
pet predlogov izpolnjuje pogoje, dodali pa so 
še tri, čeprav ustavno sodišče tega ni 
naročilo.
V sredo, 1. marca 2006, so, s 45 glasovi za in 
8 proti, po nujnem postopku sprejeli novelo

zakona, po kateri se ustanovi 12 novih občin, 
med njimi pa ni za Zasavje zanimivih novih 
občin Rimske Toplice in Izlake. Na podlagi 
današnje odločitve državnega zbora bo v 
Sloveniji delovalo skupno 205 občin. 
Opozicija je vladajoči koaliciji očitala 
nespretnost »ter da postopek poteka na meji 
legalnega«, Cvetka Zalokar Oražem (LDS). 
Predsednik odbora DZ za lokalno 
samoupravo Pavel Rupar (SDS) je prepričan, 
da »bo “popravni izpit” državni zbor uspešno 
opravil.« »Nadaljujemo dosedanjo prakso 
drobljenja občin, osnovnega kriterija, ki naj 
bi bil pravilo in ne izjema (5000 prebivalcev 
!), ne izpolnjujejo niti tokrat ustanovljene niti 
ne tiste, za katere je razpisan referendum,« 
je prepričan poslanec Bojan Kontič (SD). 
Poslanska skupina DeSUS odlok podpira, v 
razmislek pa predlagajo: »Dodelavo zakona 
o lokalni samoupravi in zakona o financiranju 
občin, ko bi usahnili vedno novi apetiti po 
drobljenju obstoječih občin.«.V SDS, NSi in 
SLS podpirajo razpis referendumov za še 
osem novih občin, saj na podlagi 
spremenjenega mnenja vlade menijo, da 
obstoja zdravstvenega doma na nekem 
območju ne gre enačiti z zagotavljanjem 
zdravstvene oskrbe. Alojz Sok (NSi) je

‘Občina Izlake’ do nadaljnjega ZAPRTO 
opozoril, da: »Gre lahko proces zagotavljanja 
lastne zdravstvene oskrbe samo v smeri, da 
najprej nastane občina, in da je finančna 
izravnava eden od temeljev financiranja 
lokalne samouprave povsod v razvitih 
evropskih državah.« Bogdan Barovič (SNS) 
je poslanskim kolegom zastavil vprašanje: 
»Koliko predlogov za nove občine je bilo 
zavrnjenih zato, ker niso ustrezali pogojem, 
oziroma niso imeli na svojem območju 
zdravstvenega doma, danes pa ugotavljajo, 
da je čisto v redu, če ga nimajo in da lahko 
zdravstveno oskrbo vzpostavijo s sosednjo 
občino?!« Ustavno sodišče je zakonodajalcu 
naročilo ponovno presojo pogojev in vlada in 
matični odbor za lokalno samoupravo sta nato 
pritrdila ustavnemu sodišču, da ne-obstoj 
zdravstvenega doma ni zadosten razlog za 
zavrnitev predloga. (Slika: Prav)

TRBOVELJSKI FUNŠTERCI
Paketi za novorojenčke
V preteklem letu so se v občini Trbovlje odločili, da od 1. junija - praznika 
občine Trbovlje, podarijo vsakemu novorojenemu občanu darilni paket, v 
katerem so osnovne potrebščine na novorojenčka - plenice, kozmetika, 
nogavičke, igračka - v vrednosti 10.000 tolarjev.
Tako kot v lanskem letu, ko so v ta namen sklenili pogodbo z Mercatorjem, so 
se odločili tudi letos storiti enako. V paketih so izdelki iz Mercatorjevega 
programa za otroke, kolekcije Lumpi.
Vsi novopečeni starši, ki se jim je družina povečala v tem času, lahko z izpisom 
iz rojstne matične knjige dvignejo paket na sedežu Občine Trbovlje, ampak le 
do TRETJEGA meseca otrokove starosti. Sicer pa so napotki za dvig paketa 
tudi v čestitiki, ki jo župan pošlje staršem ob rojstvu otroka.
Zbiranje predlogov za občinska priznanja
Komisija za občinska priznanja pri Občinskem svetu Občine Trbovlje je objavila 
Javni razpis za zbiranje predlogov za podelitev naziva “častnega občana” in 
“Prvojunijske nagrade” za leto 2006.
Za častnega občana oz. občanko, je lahko imenovan občan trboveljske občine, 
ki ima posebne zasluge in je dosegel izjemne dosežke življenju na različnih 
področjih, pomembnih za razvoj občine Trbovlje, izjemoma pa je lahko priznanje 
podeljeno tudi drugim državljanom Republike Slovenije in državljanom drugih 
držav, če so s svojim delom izjemno prispevali k razvoju in ugledu občine 
Trbovlje.
Občinski svet lahko podeli vsako leto en tak naziv. Dobitnik naziva prejme 
poleg plakete tudi miniaturno skulpturo spomenika »Boj proti Orjuni«. 
Prvojunijsko nagrado podeljuje občinski svet občanom in občankam Trbovelj 
za življenjsko delo in večletno nadpovprečno uspešno delo in 
uveljavitev na različnih področjih družbenega življenja, za izjemne posamične 
dosežke občanov in občank Trbovelj, ki so s svojim avtorskim delom ali drugimi 
dejanji na posameznih področjih prispevali k razvoju, ugledu in uspehu občine 
Trbovlje, za izjemne dosežke občanov na posebnih področjih ali v ustanovah

izven občine, ki pa tudi prispevajo k ugledu občine Trbovlje.
Prvojunijsko nagrado lahko podelijo posameznikom, društvom, skupinam in 
združenjem. Občinski svet lahko podeli letno dve Prvojunijski nagradi. Sestavlja 
jo listina o podelitvi, miniaturna skulptura spomenika »Boj proti Orjuni« ter 
denarni del v višini treh povprečnih neto plač v Republiki Sloveniji za preteklo 
leto v zaokroženem znesku
Predloge za javni razpis lahko dajo posamezni občani in občanke, društva, 
združenja, politične stranke, krajevne skupnosti in ostale organizacije, ki jih 
mora komisija prejeti najkasneje do 24.3.2006 in sicer priporočeno v zaprti 
kuverti na naslov:
OBČINA TRBOVLJE, KOMISIJA ZA OBČINSKA PRIZNANJA, MESTNI TRG

PRVOJtJNIJSKA NAGRADA-NE ODPIRAJ.
Ostale podrobnosti razpisa so na spletni strani občine www.trbovlje.si
Odprta vrata v vrtce
V trboveljskem Vrtcu so se odločili, da staršem in otrokom v času od 6. do 10. 
marca med 9.00 in 11.00 uro odprejo vrata za radovedne malčke in njihove 
starše, ki so se odločili, da bodo svoje potomce zaupali v varstvo te ustanove. 
Vrata bodo odprta v vseh enotah Vrtca Trbovlje, saj se želijo in hočejo 
predstaviti. Pokazati kje in kako živijo, kaj počnejo otroci v igralnih kotičkih in 
glede na to, kako domiselni in ustvarjalni so ob svoji igri, bodo mnogi starši 
presenečeni ob ugotovitvi, da s te plati svojega malčka sploh še niso spoznali. 
Čas v vrtcu bodo preživeli skupaj s svojim otrokom in to je največje darilo, ki 
mu ga lahko namenijo bo vstopu v novo okolje in življenje v novi skupnosti. 
Predvsem pa jim bo to dejanje olajšalo odločitev ob vpisu otroka v dopoldanski 
program, ki za šolsko leto 2006/07 poteka že od 15. februarja in bo končan 
15. marca na upravi Vrtca Trbovlje, v enoti Pikapolonica (nad bolnico) vsak 
dan med 7.00 in 15.00, v ponedeljek in torek pa do 16.00 ure.

MaH
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RADI'Šli O 1* APIRMŠT V O MOKA OBSTATI 
I\ Si; ŠE BOLJ UVELJAVITI

Nadzorni svet družbe Radeče papirje na februarski skupščini obravnaval lanske rezultate in poslovni načrt za letošnje leto. 
Družba je lani ustvarila za 620 milijonov tolarjev izgube. Rezultati niso izredno alarmanti, a je družba kljub temu pristopila h 

korenitim spremembam. Da bi o teh spremebah seznanili javnost, so v ponedeljek 6.marca pripravili srečanje z novinarji in jih 
seznanili z lanskimi rezultati poslovanja, predstavil pa se je tudi Sandi Vasle, ki je s tem dnem od Andra Ocvirka prevzel vodenje

družbe do leta 2010.

Kot so nam povedali na tiskovni konferenci, uprava v 
sodelovanju s finsko svetovalno družbo Jaakko Poeyry 
pripravlja program prestrukturiranja, ki bo izdelan na osnovi 
analize razmer v papirniški industriji na svetovnem trgu. Pro
gram predvideva tudi državno pomoč v višini 10 mio eurov, s 
katero bi bila zagotovljena ohranitev delovnih mest v družbi, 
ki predstavlja največjega zaposlovalca v regiji. Tržne analize 
kažejo, da so krizne razmere v papirniški industriji lani dosegle 
najnižjo raven ter da bo leto 2006 pomenilo izboljšanje razmer, 
na kar kažejo tudi trendi iz zadnjega četrtletja prejšnjega leta. 
Tako naj bi leto 2006 zaključili s izgubo v višini 210 mio 
tolarjev. Finci vidijo dobre razvojne možnosti za družbo 
Radeče papir na svetovnem trgu predvsem v proizvodnji 
nišnih, visoko kakovostnih in visoko cenovnih papirjev. Za 
tiste, ki ne vedo, kdo je novi predsednik uprave podjetja 
Radeče papir Sandi Vasle pa podatek, da prihaja iz Velenja iz 
družbe Gorenje in kasneje Gorenje KM. Sam vidi v tovarni 
papirja precej možnosti v razvijanju papirne industrije, ki v 
Evropi kotira višje in je bolj cenjena kot pri nas in ima tržne 
možnosti na jugovzhodnih in vzhodnih trgih. Še posebej to 
velja za Radeče papir z bogato tradicijo, katere začetki segajo 
v leto 1770. Nadzorni svet je pod vodstvom Petra Tevža, ki

se ga lahko spomnimo z vrha Telekoma. Tevž je sicer 
solastnik grosupeljskega podjetja za izdelavo in prodajo 
sodobnih električnih orodij (sodelujejo tudi z ameriško 
korporacijo Black & Decker) G-M&M, ki je večinski (92 %) 
lastnik tovarne papirja. Peter Tevž od Sandija Vasleta 
pričakuje zelo hiter prehod od industrijskega razmišljanja k 
marketinškemu, zlasti na novih trgih EU, ki sicer že poteka, 
a ga je treba pospešiti. “To mora postati prva naloga uprave,” 
pravi Peter Tevž.
Za Radeče papirje bilo preteklo leto ena težkih preizkušenj. 
Septembra so delavci skoraj stavkali zaradi varčevalnih 
ukrepov, ki so stanjšali tudi njihove plačilne kuverte. Zanje 
se je uprava v soglasju z lastniki odločila zaradi občutnega 
poslabšanja pogojev poslovanja v drugem četrtletju - 
zmanjšanja prodaje, padca cen grafičnega in fotokopirnega 
papirja, dražjih surovin in velikih zalog. “Cene so lani padale 
tudi v drugem polletju, zdaj pa so se popravile,” dodaja Peter 
Tevž. Kot je še povedal dosedanji direktor dr.Andro Ocvirk 
bo potrebno za novo investicijsko obdobje pridobiti 20 mio 
Eurov. Sicer pa brez te investicije ni bodočnosti na kratek 
rok.

Besedilo: Rudi Span

E - IIKASTiMK 
VABI

Oddelek za splošne zadeve na Občini Hrastnik je poslal vsem 
društvom dva obrazca s spremnim dopisom, v katerem jih 
vabi k sodelovanju. Omogočiti jim želijo prostor na internetu 
(e- Hrastnik), kjer bi se lahko obiskovalci informirali o vseh 
aktualnih dogodkih. Delovna verzija javnega informacijskega 
sistema Občine Hrastnik (JISOH) ima elektronski naslov

Prva faza JISOH omogoča obveščanje občinske uprave o 
svojem delu in tudi komunikacijo z občani ( http:// 
www.hrastnik.si/ohcina').V drugi fazi želijo vključiti tudi 
društva, zavode,...kjer bodo objavljali prireditve, male oglase, 
združevali ponudbo blaga in storitev,...

V tretji fazi bodo vključevali še druge subjekte v občini, v 
četrti pa načrtujejo združevanje z drugimi občinami in regijami 
ter preko državne meje.

»Zelo veseli bi bili, če nam čimprej vrnejo izpolnjene obrazce, 
da bi se druga razvojna faza čim hitreje realizirala,...»je dejal 
Rok Jenko. Obrazca obsegata podatke o društvu oziroma 
organizaciji in podatke o prireditvah.

Besedilo: Fanči Moljk

KIJKEATI V ZAGORSKI 
SVEI

24.dan letošnjega svečana so kurenti iz Velike Nedelje prijetno 
presenetili s svojim obiskom vse pomladi željne v zagorskem 
podjetju SVEA in se trudili pregnati zimo in privabiti pomlad. 
Prijaznemu obisku kurentov sta se pridružila tudi predsednik 
Območne gospodarske zbornice Zasavje Jožef Smrkolj in 
direktor Regionalnega centra za razvoj Tomo Garantini.

Kurenti preganjajo zimo v zagorski SVEI

Slika: arhiv Svea Zagorje
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Kramarski sejem f 
na Dolu - JUTRI 
ob Dolanki
V petek, lO.marca 2006, bo 
ob Dolanki spet tradicionalni 
kramarski sejem, ki ga 
zadnja leta uspešno 
organizira Turistično 
društvo Hrastnik.
»Prizadevamo si, da bi ostal 
sejem res kramars ki,« 
je povedala Mojca Greben, 
predsednica društva.
»Vendar je med tridesetimi Metle (za prevoz in kar 
prijavljenci tudi kar nekaj tako...) 
tekstilcev...«
Navadno se zgodi, da zadnje dni pritisne še več prodajalcev, 
ker čakajo do zadnjega, kakšno bo vreme...
TD Hrastnik bo postavilo tudi letos svojo stojnico, da poskrbijo 
za tople napitke. »Za obiskovalce in prodajalce,« je dodala 
Mojca Greben.

Kuba privabila Hrastničane
»Kaže, da pogrešate toploto...,« je nagovoril Lojze Vrankar 
številne obiskovalce, ki so prišli v četrtek, 23.februarja 2006, 
v Knjižnico Antona Sovreta na potopisno predavanje o Kubi.

Lojzeta Vrankarja je predstavila knjižničarka Mateja Planko

Lojze Vrankar, po poklicu fizik in astronom, je tudi popotnik 
in izjemen fotograf, ki svoje fotografije tudi uspešno objavlja. 
Predavanje z diapozitivi ni bilo samo opisovanje krajev, kjer 
sta se s sopotnico zadrževala, ampak je predstavil tudi 
kubansko razvojno pot oziroma politično situacijo. Osvetlil je 
tudi razmerje med Fidel Castrom in Che Geuaro. Navedel je 
zanimiv podatek, daje kljub socializmu Kuba močno krščanska 
država. Kar se tiče vožnje in popravil starih avtomobilov, pa 
so Kubanci veliki improvizatoiji.Tudi na kubanski rum in na 
havanke predavatelj ni pozabil ali na drugi največji karneval 
na svetu v Riu, kjer sta preživela dva dneva. Zelo sta si želela 
srečati ribiča, s katerim je prijateljeval Nobelovec Hemingwei

v majhni obmorski vasici, pa je umrl pol leta pred njunim 
prihodom v starosti nad sto let.
Poleg stalnih obiskovalcev so z zanimanjem sledili Lojzetu 
Vrankaiju nekateri posamezniki, ki so že bili na Kubi ali pa 
potovanje šele načrtujejo.

Obiskovalci so bili celo iz Trbovelj...
Besedila in slike: Fanči Moljk

Razstava ročnih del v Hrastniku
Ob prazniku žensk so članice sekcije ročnih del pri Društvu 
invalidov Hrastnik tudi letos pripravile privlačno razstavo. 
Odprli so jo v ponedeljek zvečer, 6.marca 2006, v prostorih 
KRC-a, na ogled pa je bila tudi v torek in sredo v 
dopoldanskem in popoldanskem času.

Umetnine izpod nežnih prstov

F.M.
Slika: Branko Klančar
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Borčevsko članstvo narašča
V kino dvorani na Dolnje potekala v torek, 28.februarja 2006, 
programsko volilna konferenca Krajevnega združenja borcev 
in udeležencev NOB Dol, kjer je predsednik Stane Kirn med 
drugim dejal: «Veseli nas, da podporno članstvo naše 
organizacije narašča...V zadnjem letu se nam je priključilo 
11 članov različnih starosti...« Trenutno jih je 174. Poročal je 
tudi o številnih aktivnostih-od proslav do pohodov in srečanj 
v sodelovanju z občinskim združenjem in občino. Udeležili 
ah pripravili so jih 22.
V preteklem letu so veliko pozornosti posvetili tudi 
zgodovinskemu dogodku - 60.obletnici zmage nad fašizmom 
in vrnitvi internirancev. Nekaj trenutkov so posvetih dvema 
umrlima članoma v lanskem letu -Jožetu Dragarju, 
poslednjemu ustanovitelju OF na Dolu in Ferdinandu 
Deželaku, dolgoletnemu predsedniku borcev.
Živahna je bila tudi razprava številnih udeležencev konference. 
Protestirali so predvsem proti zaprtju ambulante na Dolu, 
zaradi česar je v slabem položaju dobra tretjina krajanov, ki 
živi na obrobju občine...Župan Miran Jerič je znova pojasnil 
prizadevanja, da se problem reši, vendar so menih, da bi do 
takrat, ko nastopi nov zdravnik, morah urejati zadevo z 
dežurstvom.

Zbor z dolske šole pod mentorstvom Alenke Razpotnik;

Na začetku so srečanje popestrili dolski šolski pevci pod 
mentorstvom Alenke Razpotnik, ki so razveselili poslušalce 
s pestro izbiro partizanskih in razigranih pesmi iz otroških 
filmov. Na harmoniko jih je spremljal Joško Razpotnik, ki je 
nekaj partizanskih zaigral tudi sam.

Otroška zdravnica ostaja

Zadnje čase nekateri Hrastničani izražajo bojazen, da bodo 
izgubili otroško zdravnico dr.Katarino Kuhar Potušek, češ da 
ni dobila zemljišča za gradnjo hiše in se bo zato odselila. 
Odgovor smo zato poiskali kar iz prve roke. Tako dr. 
Markovičeva, direktorica Zdravstvenega doma, kot dr. 
Kuharjeva sama sta izjavili, da to ne drži. Otroške zdravice 
Hrastničani ne bodo izgubili...
So se pa v zvezi s to parcelo pri zdravstvenem domu zanimali 
že svetniki na lanski, novembrski seji občinskega sveta. Župan 
Miran Jerič je takrat pojasnil, da je bil izveden razpis, na 
katerega so se prijavili trije interesenti. Prodali so jo 
najboljšemu ponudniku, kot zahteva postopek oziroma 
zakonski predpis.
Na tej novembrski seji je župan Miran Jerič odgovoril tudi na 
vprašanje, zakaj ni prišlo do dogovora z dr.Ruplovo iz 
Ljubljane, ki se je zanimala za koncesijo na Dolu. Navedel je 
vse telefonske pogovore, ki jih je imel z njo, vendar do 
sestanka ni prišlo, čeprav so jo klicali cel teden. Ugotovili so, 
da je raje sprejela delo v Preboldu, ker je prišla tam prej do 
koncesije kot bi jo dobila tukaj, saj jih podeljujejo le enkrat 
letno - v oktobru. Z novo avtocesto pa ji je Prebold tudi bližji 
kot Hrastnik.

V Čebelico preko mostička...
V preteklih dneh so začeli na Dolu z nadaljevanjem pločnika, 
ki so ga lani zgradili od križišča do šole. Zdaj bodo povezah 
pločnik od šole do Dolanke. Dela naj bi trajala dvajset dni, 
zaradi vremena pa bo ta čas gotovo daljši. Doslej so že uredili 
komunalne vode. Medtem ko so investirali za pločnik lani 16 
mio tolarjev, pa bo letošnji odsek pol cenejši.
To je le začetek letošnjih investicij na Dolu, ki bodo znašale 
preko celega leta preko 250 mio tolarjev.

...bo pa potem bolj lepo....

Slike in besedila: Fanči Moljk
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EVRO - KAKO m KDAJ
Prišel je dan, ko imamo v trgovinah kar nekaj dela z ugotavljanjem ali vidimo prav ali so nam »ukradli« pol števil pri zapisih cen, ali pa se je 

....aaaa, ne, čudežev pa, vsaj v naših trgovinah in seveda denarnicah ni. Nekaj časa bomo pač - hočeš, nočeš, moraš - uporabljali očala, da nas 
simpatični majčkeni zneski v evrih ne zavedejo v prekomerno nalaganje v nakupovalno košarico ali voziček.

Previdnost in pozornost ne bo odveč (na lastni koži preizkušeno), zato nekaj informacij o zamenjavi naše nacionalne valute, ki smo jo, z malce
sentimentalnosti, jasno, kar težko dali v odpis...

Dobra priprava na uvedbo evra na ravni države in gospodarstva bo bistveno olajšala uvedbo novega denarja tudi posamezniku. Pa vendar lahko z dobro 
obveščenostjo k lažjemu prehodu pomaga tudi vsak od nas. Kako?
Pomembno je, da poznamo ključne datume uvedbe evra:

Mejniki

2006

€ - dan

2007
♦ •

£
1 1____ i_

predvidoma junij 2006
določitev nepreklicnega 
tečaja tolar/evro

1. marec 2006
2ačetek informativnega 
dvojnega označevanja cen

j____ 1 i____ I____I____1 1____ 1

14. januar 2007
konec dvojnega 
obtoka

1. januar 2007
evro postane naš denar, 
obdobje dvojnega obtoka

61 marec 2007
konec menjave 
v bankah

O 1 ■ marec 2006 Začetek obdobja informativnega dvojnega označevanja 

cen Pozorni bodimo na cene izdelkov in storitev, ki morajo biti označene tako 

v tolarjih kot v evrih. Cene bodo informativno preračunane po centralnem tečaju 

(1€ = 239,640 SIT).

O junij 2006 (predvidoma) Določitev tečaja zamenjave in začetek obdobja 

dvojnega označevanja cen Po določitvi, da Slovenija izpolnjuje potrebne pogoje 

za uvedbo evra naj bi Svet EU določil nepreklicno in trajno menjalno razmerje 

med tolarjem in evrom (tečaj zamenjave). Če tečaj zamenjave ne bo enak 

centralnemu, bodo trgovci morali vse cene na novo preračunati.

Q 1. januar 2007 Ciljni datum uvedbe evra 1.1. 2007 bo evro postal naš 

denar, odločitev o tem pa bo po predpisanem postopku sprejel Svet EU. 

Postopek je naslednji:

Evropska centralna banka (ECB) in Evropska komisija pripravita

konvergenčni poročili, v katerih se ocenjuje izpolnjevanje
konvergenčnih meril;

predlog Evropske komisije;

posvetovanje z Evropskim parlamentom;

razprava v Evropskem svetu;

odločitev Sveta EU (ECOFIN), da Slovenija uvede evro.

Če bo evro uveden 1.1. 2007 bo ves knjižni denar, torej tudi denar na 

transakcijskih računih, na ta dan samodejno preračunan v evrsko valuto.

© do O 1 ■ januar 2007 do 14. januar 2007 Obdobje dvojnega obtoka evrov 

in tolarjev V tem času bo evro že naš denar, vendar pa se bo gotovinsko še 

vedno lahko plačevalo tudi s tolarji. Ob plačilu s tolarji bomo preostanek denarja 

dobili vrnjen v evrih. Obdobje dvojnega obtoka bo kratko, zato je priporočljivo, 

da že pred 31. decembrom 2006 čim več gotovine položimo na bančni račun, 

saj bo tako samodejno preračuna v evre.

© do © 1. januar 2007 do 1. marec 2007Zamenjava tolarske gotovine pri 

bankah brez provizije Tolarsko gotovino, ki je pred koncem leta 2006 še ne 

bomo položili na račune, bomo lahko med 1. januarjem in 1. marcem 2007 

brezplačno zamenjali za evre v vseh poslovnih bankah in hranilnicah.

© po 1. marcu 2007 Brezplačna zamenjava tolarske gotovine le pri Banki 

Slovenije Pri Banki Slovenije bomo lahko tolarske bankovce menjali brez 

časovne omejitve, tolarske kovance pa do konca leta 2016.

17. marca 2006 bo konferenca v Ljubljani, Grand Hotel Union o Vstopu v 

Ekonomsko in monetarno unijo ter prevzemu evra: Slovenija na poti k 
uvedbi evra. Konference na temo uvedbe evra v Sloveniji se bo med 

drugim udeležil tudi evropski komisar za gospodarske in denarne zadeve 

Joaquin Almunia.

Od 23. - 26. marca 2006 bo postavljena Stojnica Urada za informiranje 

na sejmu Počitnice, kjer bo predstavljena EU in uvedbe evra v Sloveniji. 

Urad vlade za informiranje bo na svoji stojnici predstavljal in delil brezplačne 

publikacije o slovenskem članstvu v EU ter o poteku uvajanja evra v 

Sloveniji. Predstavljeni bodo tudi različni informacijski viri, kjer lahko vsi, 

ki jih zanimajo evropske vsebine, dobijo še več informacij. Stojnica bo v 

Ljubljani na Gospodarskem razstavišču. Od 23. - 24. marca 2006 bo na 

sejmu Flora, Domofin & Poroka sodeloval Urad za informiranje na enak 

način v Celju na Celjskem sejmišču.

Dvojno označevanje cen

Dvojno označevanje cen, ki se je začelo že 1. marca 2006 in bo trajalo še 

6 mesecev po € - dnevu, bo pripomoglo, da bomo imeli potrošniki čim več 

časa za ta miselni preskok. Po izkušnjah držav, ki so evro že uvedle, pa 

dvojno označevanje cen preprečuje tudi neupravičeno povišanje cen 

izdelkov in storitev in s tem tudi dvig inflacije.

Zakon o dvojnem označevanju cen v tolarjih in evrih predvideva dve obdobji 

dvojnega označevanja cen:

obdobje obveznega informativnega dvojnega označevanja
cen se je začelo 1. marca 2006 in se bo končalo na dan določitve 

tečaja zamenjave.

obdobje dvojnega označevanja cen pa se bo začelo naslednji 

dan po določitvi tečaja zamenjave in se bo končalo šest 

mesecev po uvedbi evra. Cene bodo preračunane po tečaju 

zamenjave. Če bosta centralni tečaj in tečaj zamenjave enaka, 

novega preračunavanja cen ne bo.

Ves čas trajanja dvojnega označevanja cen morajo biti cene za blago in 

storitve označene v obeh valutah in objavljene tako, da jih lahko potrošnik 

enostavno in nedvoumno prebere ter primerja.
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CEMENTARNA V EKONOMSKEM RAZVOJU
ZASAVJA

Sredi decembra je bila predstavljena študija, ki naj bi prispevala k bolj preglednemu ekonomskemu razvoju v Zasavju 
preko Cementarne Lafarge d.d. Trbovlje. Kot sta zapisala strokovnjaka z Univerze v Ljubljani - Ekonomska fakulteta, je

Lafarge Cement d.d. eno največjih podjetij v Zasavski regiji.

Študija ugotavlja 
njegov prispevek k 
regionalnemu go
spodarstvu, oce
njuje ekonomski 
vpliv delovanja na 
celotno(bruto)proi- 
zvodnjo, dodano 
vrednost, prihodke 
prebivalstva ter 
zaposlenost v tej 
regiji, ne ocenjuje 
pa vpliva podjetja 
na okolje. Zasno
vana je bila na 
metodologiji 
regionalne input - 
output analize. 
Posebej za ta 
namen je bil na 
osnovi vse
dosegljivih stati
stičnih podatkov 
(SURS,AJPES) 

razvit Zasavje Input Output model (ZIOM), ki služi kot podlaga 
za ugotavljanje ekonomskih tokov med gospodarskimi 
sektorji v regiji ter določenih posrednih (indirektnih) učinkov 
delovanja podjetja Lafarge Cement d.d. v Zasavski regiji. 
Neposredni učinki so prihodki, delovna mesta, plače ali 
dodana vrednost, ki jih podjetje ustvari, pri tem pa vsaj en 
del blaga ali storitev tudi kupi v regiji. Zaradi tega se povečajo 
prihodki ter zaposlenost v drugih lokalnih podjetjih 
(dobaviteljih). Tudi zaposleni velik del svojih prihodkov 
potrošijo v regiji, kar še dodatno poveča prihodke drugih 
lokalnih podjetij, to so posredni učinki.
Eden od glavnih ciljev analize ekonomskega vpliva podjetja 
je izračun multiplikativnega učinka. Multiplikator meri 
kumulativno spremembo v ekonomski aktivnosti, ki je 
posledica začetnega impulza, npr. Spremembe v 
povpraševanju po produktih preučevanja podjetij. Prihodkovni 
multiplikator (oziroma multiplikator proizvodnje) za podjetje 
Lafarge Cement je 1,24. Preprosto: v povprečju bo vsako 
povečanje prodaje v podjetju Lafarge Cement za 1 milijon 
SIT povzročilo povečanje celotnih prihodkov v regiji za 1,24 
milijonov SIT. To vključuje začetno povečanje v podjetju 
samem (1 milijon SIT) ter 240.000 SIT povečanje prihodkov 
vseh ostalih podjetij v regiji zaradi povečanega povpraševanja 
Lafarge Cementa in njegovih zaposlenih po regionalnih 
proizvodih in storitvah. Multiplikator izdatkov za podjetje 
Lafarge Cement je 1,67. To pa pomeni, da vsak tolar, ki ga 
podjetje zapravi v zasavski regiji, ustvari 1,67 tolarja outputa

Rušenje stare zgradbe priprave 
premoga, ki je odslužila, s specialnim 

‘rušilcem'

Sekoptbo ves material, ki bo ostal od 
porušene zgradbe, recikliral z 
najnovejšo pridobitvijo

(prihodkov) v regiji.
Multiplikator prihod
kov gospodinjstev 
0,16 pomeni: če se 
prodaja podjetja 
zmanjša za 1 milijon 
SIT se bodo 
posledično prihodki 
gospodinjstev v regiji 
zmanjšali za 160.000 
SIT. Multiplikator 
zaposlenosti znaša 
1,65 in kaže 
spremembo v celotni 
zaposlenosti, ki 
nastane zaradi spre
membe v zaposlenosti 
v podjetju Lafarge Ce
ment. Lafarge Ce
ment je leta 2004 
neposredno in 
posredno prispeval 
10,1 milijarde SIT k 
bruto proizvodnji (outputu) Zasavske regije in ob 8,16 milijarde 
SIT lastnih prihodkov je zaradi nakupov blaga in storitev v 
regiji s strani podjetja in njegovih zaposlenih posredno 
prispeval še 1,95 milijarde SIT prihodka v podpornih panogah. 
Največ prihodkov so ustvarili v panogah transporta (515 
milijonov SIT dodatnih prihodkov), komunale in elektrike (345 
milijonov SIT dodatnih prihodkov) ter industrije (420 milijonov 
SIT dodatnih prihodkov). Celotni ekonomski vpliv podjetja 
Lafarge Cement na Zasavsko regijo, merjen v dodani 
vrednosti, je znašel 4,83 milijarde SIT. Podjetje je torej 
neposredno in posredno prispevalo 5% k bruto domačem 
proizvodu (BDP) Zasavske regije. Celotno neto prihodki 
gospodinjstev v Zasavski regiji so, zaradi delovanja Lafarge 
Cementa, znašali 1,3 milijarde SIT. Podjetje je neposredno 
in posredno ustvarilo 335 delovnih mest (ekvivalent polnega 
delovnega časa) v zasavski regiji. To vključuje 214 prebivalcev 
regije, ki so zaposleni neposredno v podjetju ter 139 delovnih 
mest, nastalih zaradi njega. Vse skupaj predstavlja 2,9 % 
celotne zaposlenosti v zasavski regiji v letu 2004. Lafarge 
Cement je leta 2004 za prispevke in davke prispeval 523,1 
milijarde SIT, zaposleni v podjetju so prispevali dodatnih 177,8 
milijonov SIT dohodnine ter 228,6 milijonov SIT socialnih 
prispevkov. Rezultati za leto 2005 še niso znani.

Besedilo: Rudi Span 
Slika: arhiv cementarne
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SUPER PONUDBA PNEVMATIK
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good/year inmm ^ k/jfuldanlTMLOP

J*
Trg revolucije 8/b Trbovlje Tel.:03 563 18 30 

Delovni čas: ponedeljek - petek 8.00 -12.00 ter 13.00 - 17.00, sobota 8.00 -12.00

IZPUŠNI LONCI IN CEVI
PROIZVODNJA IN MONTAŽA

MARN VRANSKO 18B, 3305 VRANSKO 
t,l /tnle% 03 5725 IGA- mobi 041 508 655

ELK0PLAST d.o.o.
Bevško 2, Trbovlje, Tel: 56 26 466 in 56 32 860
VSE VRSTE TALNIH IN STENSKIH OBLOG, PREPROG, TEKAČEV, UMETNIH
TRAV - POLAGANJE IN ROBLJENJE
ELK0PLAST DEKOR
Obrtniška 11, Trbovlje, Tel.: 56 28 349
ODEJE, VZGLAVNIKI, VZMETNICE, POSTELJNINE, BRISAČE, ZAVESE,
PRTI, DARILNI PROGRAM

cm

ELEKTROPROM

4 projektiranje strojnih in 
elektro instalacij in 
geodetske storitve

♦ bar sedmica
♦ lokalna televizija ETV

♦ ♦♦

EV)
ElEKTROPRON d.o.o. 

Loke 22 
1412 KISOVEC 

Iti.: OS S6 ST ISO 
fax: 03 S6 71 234

4 trgovina EVJ Center 
4 elektroinstalacije 
4 centralne kurjave, vodovod, 

plinske instalacije 
4 kabelsko komunikacijski sistemi 
4 grafitne ščetke 
4 tiskana vezja

www.citktropnnn.u 4 delovni stroji in nizke gradnje

• produkcija lokalnega TV programa, 
dokumentarnih in promocijskih 
filmov, glasbenih spotov in 
video strani

• snemanje prireditev za interno /fVigno

Valvasorjev trg 3 
1270 Litija

tel,/fax: 01/8983-029, 8984 209, 
8980-390 

GSM: 041 681-584 
041 765-113

uporabo in javno prikazovanje, z # j m d
možnostjo sponzoriranja (ostanitß "ULCIH %

• trženje in produkcija za gospodarsko m

interesno združenje lokalnih TV Slovenije
• VHS, S-VHS, BETA SP ^ .. ^ ,E-mail: atv.signai@siol.net

OBJAVA NA ATVS/GNAL ZAGOTAVLJA POSLOVNI USPEH!
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© PODJETNIŠKA

AKCIJA PODJETNA SLOVENIJA - UGODNI FINANČNI 
VIRI IN PODJETNIŠKO SVETOVANJE V LETU 2006

Slovenski podjetniški sklad je za leto 2006 že razpisal vseh 
sedeta javnih razpisov za mala in srednje velika podjetja. 
Vsebina javnih razpisov je objavljena v Uradnih listih RS, 
celotna razpisna dokumentacija pa na spletnih straneh 
www.podjetniskisklad.si. Več informacij je dosegljivih tudi v 
predstavitveni brošuri Slovenskega podjetniškega sklada, ki 
jo prav tako najdete na navedeni spletni strani.

Hkrati s tem vas želimo seznaniti z akcijo Podjetna Slovenija 
- Ugodni finančni viri in podjetniško svetovanje v letu 2006, 
ki jo organizira Slovenski podjetniški sklad skupaj z Javno 
agencijo RS za podjetništvo in tuje investicije in lokalnimi 
podjetniškimi centri, Ministrstvom za gospodarstvo in Obrtno 
zbornico Slovenije, akcija pa poteka pod medijskim okriljem 
Založbe Kapital. Organiziranih je enajst brezplačnih regijskih 
delavnic, namenjenih vsem malim in srednje velikim

podjetjem, ki v letu 2006 načrtujejo izvedbo razvojne 
investicije in potrebujejo ugodne finančne vire in pomoč pri 
pripravi projektov. Delavnice so namenjene tudi podjetniškim 
svetovalcem in predstavnikom podpornih institucij, ki skrbijo 
za prijazno podjetniško okolje v regiji. Delavnica za zasavsko 
regijo bo organizirana v četrtek, 23.3.2006 v prostorih RCR 
d.o.o., Podvine 36, Zagorje.

Program delavnice in prijavnico si lahko ogledate na spletnih 
straneh www.revijakapital.si ali na www.podjetniskisklad.si. 
Kljub brezplačni delavnici je potrebna predhodna prijava, 
zaradi omejenega števila prijav pa bodo imeli prednost tisti, 
ki se bodo prijavili vsaj 5 dni pred delavnico.

Ljubljana, 6.3.2006 
Slovenski podjetniški sklad

XELLA POKOBETON SI DOSEGLA IS ODSTOTNI

V letošnjem letu bo Xella Porobeton SI na slovenski trg 
ponudila 12 pripravljenih projektov družinskih hiš YTONG. 
Predstavniki podjetja Xella porobeton SI so na novinarski 
konferenci, 7.7.2006, predstavili odlične poslovne rezultate 
podjetja, ki se odražajo v doseganju 18 odstotkov deleža na 
trgu konstrukcijskega gradbenega materiala. Xella porobeton 
SI je s tem dosegla mesto drugega največjega ponudnika 
konstrukcijskega gradbenega materiala na slovenskem trgu. 
Med novostmi, ki jih bo Xella porobeton SI v letu 2006 
ponudila slovenskemu trgu je tudi 12 pripravljenih projektov 
družinskih hiš YTONG, ki bodo investitorjem olajšali gradnjo 
družinske hiše.

Podjetje Xella porobeton Sije v letu 2005 dosegla 18 odstotni 
tržni delež na trgu konstrukcijskega gradbenega podjetja, kar 
ga uvršča na drugo mesto ponudnikov tovrstnega gradbenega 
materiala na slovenskem trgu. Odlični poslovni rezultati so 
posledica investicij od leta 2002 naprej tako v proizvodnjo in

tehnologijo kot v prodajne kanale in v trtjdče. Predvsem 
investicije v prodajne kanale in tr^idča so omogočile, da so v 
Xella porobeton SI prvič v zgodovini Slovenije na slovenskem 
trjidču prebili mejo 100.000 ml prodanih izdelkov blagovne 
znamke YTONG. Poslovni cilj za leto 2006 je doseganje 5 
odstotkov višje prodaje kot v letu 2005. Z rezultati prodaje v 
prvih mesecih letošnjega leta, ki se je zvišala kar za 30 
odstotkov, v Xelli porobeton SI pričakujejo, da bodo zastavljeni 
cilj dosegli brez težav.

Poleg ponudbe gradbenih izdelkov, ki so okolju neoporečni 
in energetsko varčni bodo v Xelli porobeton SI na slovenski 
trgu ponudili tudi 12 pripravljenih projektov družinskih hiš 
YTONG, ki predstavljajo nadgradnjo uspešnega projekta Hiše 
iz YTONGA. Kot je ob predstavitvi projekta poudaril direktor 
prodaje v Xelli porobeton SI Iztok Virant »želijo s tem 
projektom investitorjem olajšati dolgotrajne postopke pri 
pridobivanju ustrezne dokumentacije za gradbena dovoljenja 
in jim omogočiti dom, ki je sodobno zasnovan in energetsko 
varčen«.

V letu 2006 bodo nadaljevali s sodelovanjem z Zbornico za 
arhitekturo in prostor Slovenije, kjer sodelujejo pri izdaji 
kataloga razstave del slovenskih arhitektov. Za študente 
arhitekture so pripravili razpis na temo trajnostne gradnje 
enodružinskih objektov in v odzivu dobili kar 31 projektnih 
rešitev, ki jih bodo v mesecu marcu, tiste najboljše, tudi 
razglasili in nagradili. V letu 2006 pa v Xelli porobeton SI 
nadaljujejo tudi z akcijo ena hiša na leto, v kateri tistim, ki so 
pomoči najbolj potrebni podarijo novo hišo.

Trbovlje, 7.3.2006 
IM.
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ALEKSU POKEDMK:

ŽENSKA OFENZIVA
“Saj ne zmore, kaj bo ženska v politiki?” 
Takšni in podobni predsodki so zelo 
ukoreninjeni v moškem delu človeštva. 
Ko se kakšna ženska povzpne na položaj 
predsednice države ali vlade, naraste 
skepticizem, ki je samo znak, da živimo 
v norem svetu. Ne le živimo, vsak dan 
ga nezavedno pomagamo graditi kljub 8. 
marcu. Kako pa bo vladal moški voditelj? 
Stoletja vojn so dokaz, da se moška 
prevlada ni obrestovala. Čeprav je res, 
da se je veliko vojn začelo zaradi 
ženskega spletkarjenja, ki mu je 
“nemočno moško bitje” podleglo.

Tu pa smo pri vprašanju, ali ženske 
sploh potrebujejo vidno oblast, ko je 
nekoliko bolj pozornemu opazovalcu 
takoj jasno, daje oblast v njihovih rokah. 
Moški je zasužnjen z navezanostjo na 
ženske. Brez njih ne bi bilo vrhunskih 
pesniških stvaritev. Ljubezen do ženske 
je gnala genije sveta k odkritjem, 
izumom in drugim velikim dosežkom 
človeškega uma. Vendar je tudi ženska 
podložna moškemu. Zeli si varnost. 
“Trdna roka naj me brani, on za mano 
naj stoji, ko hudo je, negotovo, naj me 
reši vseh skrbi.”

Eni brez drugih torej ne moremo, kajti 
moški in ženski energijski princip sta 
temeljna kamna Kozmosa. Vse 
ustvarjeno izhaja iz prepleta teh dveh 
energij. Če je ene preveč in druge 
premalo, se podre ravnovesje. Če je 
moški princip močnejši od ženskega, v 
družbi zavlada borba za moč, oblast in 
denar. Začnejo se vojne, ker je moški 
prekoračil svojo od Stvarnika dano 
vlogo. Enako se zgodi, če je premočan 
ženski princip. Podoba današnje družbe 
očitno kaže, da smo daleč od slednjega, 
zato moških ne bi bilo treba biti strah.

Lahko pa jih je strah, ker je tehtnica 
nagnjena preveč v njihovo korist. K 
temu prispevajo tudi ženske. Po eni 
strani imajo ženske v naši civilizaciji res 
bistveno več pravic kot recimo pred 100 
leti, toda prav tukaj je zanka. Na račun 
večjih pravic so tudi bolj izkoriščane. 
Tiho je ponižano njihovo dostojanstvo 
nadaljevalk življenja. Dobiček je moto

sodobnega sveta, zato so ženske v službi 
pod pritiskom. Ekonomsko neugodno je, 
če ženska zanosi. Čedalje več je zato 
pogodb o zaposlitvi, v katerih se morajo 
ženske obvezati, da določeno obdobje ne 
bodo zanosile. Hočeš nočeš, sicer 
možnost razvoja kariere splava po vodi.

Tovrstna kontracepcija je izjemno 
orodje za nadzor žensk. Pride čas, ko 
njen doseg popusti in ženska zanosi. Čez 
slabo leto rodi, kar je njeno naravno 
poslanstvo. Eno leto je lahko ves čas z 
otrokom, ki potrebuje materinsko 
ljubezen in skrb. Marsikatera kariemo 
usmerjena ženska se še takrat ne 
posveti povsem “uresničenju svojih 
skritih sanj”. Obstaja namreč možnost 
očetovskega porodniškega dopusta. 
Spet zanka. Po eni strani to izgleda 
odlična rešitev, a po drugi odteguje 
mater od otroka. Oče je res pomemben, 
ampak šele kasneje. “Ritko lahko obriše 
in detece previje,” ne more pa 
nadomestiti materine bližine.

Otrok je človeško bitje. Vsi smo bili 
nekoč otroci, da smo lahko postali 
odrasli. Potrebovali smo ljubezen, 
čeprav se danes zdi, da bi bilo najbolje, 
če bi otroke dobili na avtomatih. 
Zasvojila nas je dirka za dobičkom in 
udobjem, zato se premalo zavedamo 
bogastva otrok, teh tako pretanjeno 
čutečih bitij. Kar ‘zašuštramo’ v 
najzgodnejšem otroštvu, kasneje zlepa 
ne moremo popraviti. Kaj bomo z 
denarjem in užitki udobnega življenja, 
če bomo vzgojili “zombije, ki nam bodo 
očitali zanemarjanje in cel preostanek

življenja ‘srali’ po nas”?

Brez pristne ljubezni je vse zaman. Ne 
pomaga nam znanost, tehnologija in 
medicina, če zanemarimo prihodnost. 
Otroci bodo v prihodnosti odražali našo 
sedanjost. Kdor bo sejal ljubezen, bo žel 
ljubezen, kdor pa bo sejal občutek, da 
so otroci nezaželeni, bo pil strup 
čustvene razrvanosti. Grizel ga bo črv 
strahu, nezaupanja, odvečnosti, 
zagrenjenosti in obupa zaradi prihajajoče 
“starke smrti, ki bo pokončala zavoženo 
življenje”. Ljudje smo bitja ljubezni, zato 
nas lahko reši, umiri in posledično tudi 
ustvarjalno navdihne edinole ljubezen.

“Lahko ti podarim samo ljubezen, eno 
in edino upanje,” pojejo Sestre. Ali 
morajo v ženske preoblečeni moški 
učiti, da morajo moški bolj spoštovati 
žensko energijo ljubezni, ženske pa bolj 
spoštovati sebe? Danes se ženske že 
skoraj sramujejo svoje v zibelko 
položene materinske vloge. Resje treba 
služiti denar, da imajo kaj dati v lonec, 
toda prva in najpomembnejša je njihova 
materinska vloga. Ne morejo je 
nadomestiti vrtci, še bolj pa drži, da 
nihče ne more nadomestiti novih 
človeških bitij. Ženskam je treba 
zagotoviti občutek, da se lahko posvetijo 
materinstvu. Samo tako se bodo 
odločale za otroke. Brez tega je družba 
obsojena na hiranje, ki mu sledi 
dokončen propad ...
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ZAPISANO ZA SPOMIN
Februarski literarni večer Literarnih prijateljev pri DUT je 
morda vzpodbudil k zapisovanju svojih misli marsikoga med 
številnimi obiskovalci, saj sta bili avtorici predstavljenih 
zapisov zelo prepričljivi.

Najprej je Marja 
Kužnik predstavila 
Drobtinice danes 92 
letne Kristine 
Jerman. Njene 
zapise so njeni 
otroci strnili v 
knjigo ob
praznovanju 90 - 
ega rojstnega dne. 
Kristina je leta 1978 
zapisala misel, ki si 
jo je vredno 

Kristina Jerman zapomniti:

Vsak bi moral zapisat si spomine, 
ker čas življenja hitro mine.
Vpozabo se marsikaj zagrne, 
ko usoda včasih se obme.

Marsikaj pa res zatone 
nam za kopreno spominov, 
boleč včasih se prikrade čas 
težkih uric, k so prišle med nas.

Mladost res v življenju našem 
najlepše nudi nam trenutke, 
ko še starše smo imeli naše, 
takrat doživljali smo lepe čase.

Svoje življenje je delila z možem in otroci. Srečna je, ker živi 
med svojimi, kiji pomagajo, tisto kar ne zmore sama. Pohvalila 
se je, da še vedno kuha sama. Ob njenem pripovedovanju se 
nehote vsakomur porodi želja, da bi bil tudi sam tako jasnih 
misli in čilega zdravja.

Milena Majcen

Svoje Močvirske trave pa je predstavila, po rodu Hrastničanka, 
Milena Majcen, ki že več desetletij živi v Ljubljani. Zasavje ji 
je pustilo poseben pečat zato se ga spominja tudi v svojih

pesmih. Kljub sivini, ki je značilna za naše kraje, ima nanje in 
tista leta še vedno lepe spomine. Z njo seje pogovarjala njena 
sošolka Marinka Bučar. Joža Ložak in Vida Vozel pa sta 
prebrali še nekaj njenih pesmi.
Karmen Lindič je ob spremljavi kitare, med drugimi, zapela 
tudi nekaj svojih pesmi.

Besedilo in sliki: Irena Vozelj

V Društvu prijateljev mladine Trbovlje imajo za sabo res aktiven 
počitniško-pustni teden, poln norčij in lepih trenutkov in 
sekretarka Lavra Izgoršek je imela mnogokaj poročati.

Vsak dan so organizirali počitniške dejavnosti za otroke. Kar 
trikrat so odšli na kopanje v bazen Cementarne Trbovlje, en 
dan so preživeli ob reševanju zimskega kviza in kuharskih 
delavnici, proti koncu tedna pa so organizirali še pustno 
delavnico, kjer so si otroci lahko sami izdelovali pustne maske. 
Dnevno se je 
aktivnosti udele
ževalo med 30 in 40 
otrok.
Po končanih
počitniških aktivno
stih je bilo že treba 
poskrbeti za tradi
cionalen sprevod 
pustnih mask po 
trboveljskih ulicah.
Vsi prostovoljci društva so se aktivno pripravljali in upali, da 
vreme ne bo vsega pokvarilo. In res jim je bilo naklonjeno - 
sicer mrzlo a kljub teme lepo, primemo za igrive norčije, ki 
so jih pripravili za vse občane.
Ob zaključku veselega in razigranega druženja je, tako kot 
vsa pretekla leta, tudi tokrat vsaka maškara prejela pustni 
zaščitni znak - krof.
Po oceni društva, odzivu otrok, staršev in drugih občanov je 
prireditev zelo dobro uspela, v veliko veselje vseh, ki so 
sodelovali pri organizaciji prireditve.
Prostovoljci so v tem tednu opravili preko 217 prostovoljnih 
ur in namenska sredstva, sredstva sponzorjev in donatorjev 
oplemenitili za cca 217.000,00 sit.
Počitka za zagnane prostovoljce Društva prijateljev mladine 
Trbovlje po tej prireditvi ni. Takoj so začeli z intenzivnimi 
pripravami na projekte v mesecu marcu. Dan, ko praznujejo 
mamice, žene, babice, tete,... so hoteli posebej obeležiti. Tako 
so se odločili, da 7. marca med 16. in 18. uro na sedežu društva 
izvedejo ustvarjalno delavnico, kjer so otroci izdelovali 
voščilnice.
Tudi na srečanju kluba vzgojiteljev so se še posebej potrudili 
in izdelali voščilnice, ki jih bodo ob dnevu žena prejele vse 
članice njihovega društva.

Besedilo: MaH 
Slika:arhiv DPM
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(NE)UČINKOVITOST PRAVNE DRŽAVE - 
SPODKIJDA NELEGALNIH DEJANJ V ŠKODO

JAVNIM INTERESOM
Strelsko društvo Trbovlje beleži že 50 let obstoja, a se zadnjih 15 let sooča z resnimi materialnimi, finančnimi in 

pravnimi težavami. Razlog za tovrstne težave lahko pripišemo (ne)učinkovitosti naše pravne države, nekorektnemu
delovanju pristojnih institucij in počasnim sodnim postopkom.

Težave društva so se začele s stečajem glavnega sponzorja - 
Strojne tovarne Trbovlje - v začetku 90ih let, kar je povzročilo 
izgubo materialnega, finančnega in pravnega zaledja društva.

Iz udarniških časov obnove zgradbe nekdanjega otroškega 
vrtca ‘za Mehaniko’: po mnogih urah prostovoljnega dela je 
bil čas za žur (1990)

Notranjost društvenih prostorov: stene so polne diplom in 
priznanj police v vitrinah se šibijo pod številnimi pokali - 
člani SD so dosegali posamično in ekipno odlične rezultate in 
tudi organizacijsko so bili zelo uspešni

Društvo je v skladu z Zakonom o športu postalo lastnik stavbe, 
v kateri opravlja svojo dejavnost, funkcionalno zemljišče pa 
je pripadlo občini Trbovlje, pri čemer ima društvo vso pravico, 
da tudi to zemljišče uporablja za svojo dejavnost. Leta 1995 
je bila s sosedom sklenjena pogodba za najem spodnjih 
prostorov in izravnavo terena. Ker ta že od leta 1997 ne plačuje 
pogodbenih obveznosti v zvezi z najemnino, se je društvo 
odločilo za odstop od pogodbe in leta 2004 s strani sodišča 
pridobilo pravnomočni nalog za izpraznitev poslovnih 
prostorov. A je bila izvršba naloga ustavljena s strani 
najemnika (dolžnika), ki je izvršitelju izročil odlok društva o 
umiku sklepa. Se več - najemnik od društva zahteva, da ta 
poravna stroške rušitve, čeprav je v pogodbi izrecno 
navedeno, da stroške krije najemnik sam. Po besedah Štefana

Možgona, sedanjega predsednika društva, je odlok o umiku 
sklepa o izvršbi neveljaven, saj o tem ni odločal upravni odbor 
društva. Odlok je bil sprejet enostransko, s strani tedanjega 
predsednika društva, katerega delovanje je bilo in je še vedno 
usmerjeno v osebno korist, v nasprotju z interesi društva.
Društvo je leta 2004 
menjalo dolgoletnega 
predsednika Štefana 
Možgona, željo za odstop 
pa je izrazil sam, zaradi 
hujših zdravstvenih težav, 
ki so mu oteževale 
dosledno opravljanje te 
funkcije. Za predsednika 
je bil izvoljen Igor Kristl, 
ta pa je društvo vodil v 
svojo korist, brez
potrebnih soglasij upravnega odbora. Njegov način vodenja 
je povzročil izstop večine članov upravnega odbora, saj so se 
pojavljale pogoste kršitve statuta, zadolževanje in kreditiranje. 
Vse brez ustreznih sklepov upravnega odbora kot pristojnega 
organa, ki edini lahko sprejema tovrstne odločitve. Po le nekaj 
mesecih je bil iz navedenih razlogov uradno odstavljen, kar 
pa ni moglo odpraviti škode, ki je že bila povzročena tekom 
njegovega avtokratskega delovanja. Takrat je samovoljno 
izdelal žig društva, brez ustrezne odločitve upravnega odbora 
in brez ustrezne podlage v statutu društva. Kljub uradni 
odstavitvi se Kristl upira primopredaji dokumentacije in 
omenjenega (neveljavnega) žiga in medtem še vedno uporablja 
žig za sklepanje poslov in plačilnih nalogov brez kakršnihkoli 
podlag. S tem povzroča nepojmljivo materialno in finančno 
škodo društvu, ki ne zmore finančnih posledic, povzročenih 
zaradi nelegalnega početja odstavljenega predsednika.
Zaradi počasnih sodnih postopkov in izvršb se društvo spopada 
z nelikvidnostjo, kar je povzročilo tudi že odstop dveh upravnih 
odborov, vse dejavnosti društva pa so ohromljene. Po besedah 
Štefana Možgona je glavni krivec za nelikvidno stanje društva 
med drugim tudi policija, ki se na obvestilo upravnega odbora 
o kršitvah statuta ni pravočasno odzvala z odvzemom žiga. O 
primeru je društvo obvestilo tudi občinske svetnike, ki se 
niso odzvali. Nad primerom je obupal tudi odvetnik društva 
Ivan Blatnik. Tako ostaja neveljaven žig še vedno v rokah 
bivšega predsednika, ki nadaljuje s sklepanjem pravnih poslov 
in plačilnih nalogov v svojo korist. Društvo pa ostaja brez 
ustrezne pravne zaščite, tone v nelikvidnost in lahko le 
opozarja na problematiko neučinkovitih izvršb in nedorečenih 
pristojnosti državnih institucij.

Besedilo: I.M.
Sliki: arhiv MaH

'dJimmif?
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DOLSKI PLANINCI SO 
IZPLAVALI

V nedeljo dopoldne, S.marca 2006, so imeli dolski planinci 
letni občni zbor v Gorah, kjer se je kljub napovedanim snežnim 
ploham zbralo okrog sto članov.Vabilu so se odzvali tudi 
predstavniki vseh zasavsko posavskih PD s predsednikom 
Borutom Vukovičem na čelu. In še predstavnik pobratenega 
društva Vihor s Hrvaškega.

»Zadnjih pet let smo 
razpravljali o težki finančni 
situaciji zaradi tožb 
odpuščenih delavk,« je dejal 
med drugim predsednik 
Toni Paulič, »zdaj pa smo se 
tega rešili in lahko pričnemo 
z delom neobremenjeni...« 
Seveda so programe za 
preteklo leto kljub temu 
izpolnili. Za člane so 
organizirali na primer 38 

ga izletov s 500 udeleženci, 
gin markirali in očistili pa sedem 
jHkI poti, za katere so zadolženi. 

Pričeli so tudi z Jurjevim

Predsednik Toni Paulič - 
predsednik

pohodom, ki bo 
24.aprila že drugič.

letos

Od 276 članov je 70 otrok, kar 
predstavlja na šoli 30%, za kar 
gre zasluga predvsem mentorici 
Romani Verdel, ki si že nekaj let 
prizadeva, da se vključi v PD 
čimveč šolarjev. Poleg izletov so 
organizirali tudi planinsko šolo, 
letos pa načrtujejo tudi tabor. 
Želijo oživeti tudi plezalno 
sekcijo.

82 -letna Marija iz Brežic je 
bila še pred nekaj leti s 

prijatelji iz Hrastnika na 
Kilimandžaru...

Prapor PD Dol
Razprava je tekla tudi o 
podaljšanju Sovretove poti do 
Sirja in Rimskih Toplic, o 
čemer bodo govorili tudi na 
naslednji seji MDO. Župan 
Miran Jerič pa je spomnil na 
pomemben zakon o planinskih 
poteh, ki se pripravlja, zato bo 
MDO (zasavsko-posavski 
meddruštveni planinski odbor) 
poslal predlagateljem ustrezne 
sklepe.

Predsednik Toni Paulič je na 
koncu povabil člane PD in 
druge na družabno srečanje, ki 
bo 25.marca v kino dvorani na 
Dolu. Prijetno družabno 
srečanje pa je bilo po občnem 
zboru tudi v Gorah.

Borut Vukovič, predsednik 
MDO iz Litije je dolske 
planince pohvalil.

Fotograßje: Branko Klančar 
Besedilo: Fanči Moljk
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Zasavc, Cesta 20 julija 2.c, 1410 Zagorje o/S 
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DRUŠTVENO ©)

DAN
AVTIZEM - NE?OZDRAVLJIVO?

V septembru 2005 je bilo po vseh administrativnih in podobnih neprijetnostih, ki jih zahteva zakon in gotovo terjajo tudi precej časa in energije, je
bilo ustanovljeno Društvo za avtizem DAN.

Vanj so vključeni starši, ki že od januarja 2005 izvajajo zdravljenje avtizma pri 
svojih otrocih na lastne stroške, brez pomoči zdravstva ter zapažajo ogromne 
pozitivne spremembe pri otroku, DAN je kratica iz začetnih črk gesla Defeat 
Autism Now, kar bi v prostem prevodu pomenilo »premagajmo avtizem zdaj!«. 
Združili so se v želji in hotenju posredovati svoje izkušnje naprej drugim 
družinam ter se hkrati aktivno zavzemati, da se takšno zdravljenje sprejme in 
uvede tudi pri nas. Naloga in cilji delovanja Društva za avtizem DAN je želja, 
da bi omogočili družinam avtističnih otrok zdravljenje po protokolu DAN kolikor 
bo le mogoče na stroške društva. Potrebna sredstva nameravajo pridobiti z 
javljanji na različne razpise ter donacijami za določene posamezne projekte. 
Prednost imajo družine z otrokom s hujšo obliko bolezni, pri katerih so napredki 
po protokolu DAN tudi najvidnejši ter socialno ogrožene družine in, seveda,

vsi, ki jo potrebujejo pomoč.

‘Sedež društva: Društvo za avtizem DAN, Novi dom 33/b, 1420 Trbovlje

Namen Društva za avtizem DAN je zagotoviti čim hitrejšo pomoč otrokom 
in osebam z avtizmom na področju cele Slovenije.

Predvsem pa si bodo člani društva prizadevali, da omogočijo družinam 
avtističnih otrok, da opravijo preiskave v tujini, posebej tiste, ki jih pri nas še 
ne izvajajo, branje izvidov in terapijo oziroma zdravljenje po napotkih najbližjega 
DAN!(Defeat Autism Now!) zdravnika. Pri ustanavljanju društva se je 
maksimalno angažirala Katja Božič z Dola, s katere zgodbo o borbi z avtizmom 
smo pričeli že pred časom, ko seje rodila ideja o povezavi vseh enako trpečih 
v društvo...

Kristian
Kristian je naš drugi otrok. Dopolnil je 4 leta. Njegov razvoj do prvega leta starosti je bil popolnoma normalen na vseh področjih. Ob prvi torti | 
z eno svečko je prejel, po zakonu obvezno cepivo MMR, ter po tem začel vidno nazadovati. V svetu se dokazujejo povezave med omenjenim 
cepivom in vzroki za nastanek avtizma. Vse je še v fazi raziskovanj. S preiskavami pri našem otroku smo dokazali, da je zastrupljen z živim | 
srebrom in drugimi težkimi metali, kar bi lahko bilo posledica omenjenega cepiva.
Začetki so zelo žalostni. Ko je otrok začel nazadovati, je opuščal govor, povedal ni niti več besed ma-ma in ta-ta, opuščal je hrano, ki je že I 
jedel in pristal na enolični hrani. Vsak dan isto. Iz dneva v dan je postajal bolj nemiren, hiperaktiven, nikakor ga ni bilo moč umiriti. Začel se 
je zapirati vase, izogibal se je očesnemu kontaktu in se ni več odzival na svoje ime. Najhujše od vsega pa je bilo, da se je z glavo zaletaval j 
v stene, v šipe, metal se je po tleh in jedel omet s stene. Ogrožena je bila njegova lastna varnost. Pri 2 letih in pol je bil vpisan v vrtec, 
vendar smo ga morali izpisati. V svoji nemoči in največjih trenutkih nesreče, predvsem zaradi nerazumevanja s strani zdravstva, ki j§ 
označilo otroka za doživljenjsko nesposobnega, po njihovem zdravljenje ne obstaja, smo začeli na lastno pest brskati po Internetu in iskati 
informacije o avtizmu, predvsem o novih oblikah pomoči in zdravljenja, ki v svetu beležijo lepe napredke - vse do popolnih ozdravitev.
Novembra 2004 smo izdelali našo osebno internetno stran http://users.volja.net/avtizem/, kjer smo objavili zgodbo našega Kristiana ter 
nekaj malega informacij, s katerimi smo razpolagali v tistem času. Postopoma so se informacije kopičile, strani so bile dodelane in obnovljene 
v decembru 2004, odziv pa je bil zelo velik, kar nas je zelo veselilo. Veliko ljudi nam je izrazilo svojo podporo in čestitke, da smo se opogumili in objavili svojo 
zgodbo, toda če sedaj razmišljamo v nazaj, vidim, da je bila to nuja. Brez tega po vsej verjetnosti še danes ne bi imeli vseh informacij, s katerimi razpolagamo sedaj 
in na podlagi katerih smo lahko pomagali našemu otroku. Preko Interneta smo prišli tudi v stik z družinama, ki sta nam nesebično posredovali informacije o avtizmu 
in svoje izkušnje. Obe družini sta od vsega začetka z nami, podpirata naše zavzemanje za izboljšanje položaja avtističnih otrok pri nas ter novoustanovljeno 
društvo, katerega glavni namen je, da na podlagi izkušenj pomaga vsem, ki bodo potrebovali pomoč. Obe družini sta danes častni članici društva. Zaradi vsega, 
kar sta naredili, za nas in za druge, jim bomo vedno hvaležni. Prav tako gre velika zahvala naši zdravnici Dr. Macedonijevi, ki je otroku postavila zgodnjo in pravilno 
diagnozo ter s tem omogočila njegove napredke. Brez diagnoze otroku ne bi vedeli in znali pomagati. Vzpodbujala nas je in pomagala z nasveti, ko je bila na 1- 
letni specializaciji glede avtizma v Ameriki. Verjetno edina zdravnica-strokovnjakinja pri nas se je v avgustu 2005 že vrnila, z veliko več izkušnjami in znanjem okoli 
avtizma ter odprla razvojno ambulanto v Kliničnem centru v Ljubljani. Elza Sabolič, specialna pedagoginja in defektologinja, je v najhujših trenutkih prihajala na 
dom in nas učila novih tehnik metod dela z našim otrokom, ki so počasi, vendar vidno kazale njegov napredek, od izboljšanja očesnega kontakta dalje. Elza Sabolič 
je ena redkih strokovnjakinj pri nas, ki ima pravi način dela z našimi otroki, predvsem s hujšimi oblikami avtizma, ki jih ponavadi odpišejo in jih označijo ‘za zavod’. 
Pri delu dosega izjemne rezultate!

Pripravila:MaH, Stike: Katja Božič

ANALI/A POČITNIŠKIH DEJAVNOSTI
V petek, 3. marca 2006, so na srečanju Kluba vzgojiteljev, ki deluje v sklopu Društva prijateljev mladine Trbovlje, analizirali 

izvedene dejavnosti ob zimskih počitnicah in že tradicionalnem sprevodu pustnih mask.
Strinjali so se, da so bile vse dejavnosti uspešno izvedene, še 
posebej so bili veseli velikega števila otrok na zimskih

počitniških dejavnostih. Ena od njihovih prostovoljk je 
pripravila predavanje o sladkorni bolezni in seznanila ostale 
z vsemi pomembnimi informacijami o omenjeni bolezni. Ob 
koncu srečanja so skupaj izdelovali še voščilnice, ki so jih 
poslali vsem članicam društva ob dnevu žena.
Poleg prostovoljcev pa so na društvu izdelovali voščilnice tudi 
otroci, da so jih bodo lahko izročili svojim mamicam ob dnevu 
žena in bodo prav prišle tudi ob materinskem dnevu. Vsekakor 
so se otroci zelo potrudili in pripravili veliko število zanimivih 
voščilnic na samo za ženski in materinski praznik, ampak so 
voščilnice poleg mamic prejeli tudi očki.
Na društvu se pripravljajo tudi že na velikonočne in 
prvomajske počitnice. Za otroke bodo organizirali 14. aprila 
velikonočno delavnico, 26. in 28. aprila pa spomladanski 
delavnici. Zanimivo bo. MaH, Sliki: DPM Trbovlje
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©> INTERVJU

Darinka Kobal je

PIKA ROKAVIČKA IZ LITIJE
Rojena je bila, po njenem mnenju, v najlepšem mestu, v Ljubljani, sredi sončnega februarskega dne, v znamenju vodnarja, ki je 

radoveden in vseskozi nekaj išče. Obiskovala je bežigrajsko osnovno šolo, šolanje pa je nadaljevala na najboljši šoli vseh časov.

Postala je učiteljica kar 
sedemindvajsetim generacijam 
prvošolcev. Učila je s srcem in dušo ter 
se posebej zavzemala za učno in vzgojno 
težavne otroke. Če otroka zaposliš, če 
ga razumeš in ga znaš umiriti, ni težav. 
V šoli se je preoblekla v trenerko in se 
z otroki valjala po tleh, da so vsi uživali. 
Njene pedagoške metode niso bile 
vedno usklajene s standardnimi 
metodami kolegic, saj je otroke včasih 
vzela v naročje, jih »pocrkljala«, se 
pogovorila z njimi .... Učila jih je skozi 
igro in nikoli ni skoparila s pohvalami, 
zato jim je rasla samozavest. Srečala se 
je s kruto usodo, ko je v trenutku 
nepazljivosti, leta 1991, doživela 
nesrečo z medvedom, kar jo je za vedno 
pregnalo iz razreda. Zaradi posledic tega 
srečanja se je morala odpovedati 
učiteljevanju in se invalidsko upokojiti. 
Kljub vsemu hudemu ni občepela, jokala 
in tarnala. Veliko so k temu pripomogli 
prav njeni učenci, ki so jo obiskali v 
bolnišnici. Ker so jo pogrešali, jim je 
takoj obljubila, da bo sestavila križanko 
in napisala pravljico. Ni mogla več pisati 
z desnico, a se je tega učila z levico. S 
trdo voljo in potrpežljivostjo ji je uspelo 
napisati prvo pravljico, ki so ji ena za 
drugo sledile še mnoge.
Katera je bila vaša prva pravljica, ki ste 
jo napisali svoji zadnji generaciji 
prvošolčkov na OŠ Ledina?
Napisala sem pravzaprav dve - Janovo 
muco in Anino željo. Janova muca je 
polna nežnosti in sočutja do živali, 
pravzaprav do najdenih živali, za katere 
je skrbel mali Jan. Z muco se je igral, se 
učil reda in samodiscipline. Anina želja 
pa je pravljica o deklici, ki sije zaželela 
zvezdico na nebu in bi jo na vsak način 
rada dosegla. Ni šlo, dokler ni za pomoč 
prosila dimnikarja.
Kanček vzgoje vsebuje vsaka moja 
pravljica, saj lahko? Se strinjate?
Ko govorite o svojih učencih, se vam 
zasvetijo oči in zdi se nam, da si v mislih 
odvrtite film, ki vam da novih moči in 
energije za ustvarjanje. Kako so 
nastajale vaše pravljice?
Ko sem še učila, smo vsako jutro najprej

sedli skupaj in se pogovorili o prostem 
popoldnevu, nočkiin sanjah. Potem sem 
jim povedala resnično pravljico s 
problemom prejšnjega dne. Nastopale so 
osebe ali živali in na otrokom razumljiv 
način rešile tudi naš problem. Otroci so 
to doživljali izredno čustveno in doživet, 
in brez težav so razumeli kaj je prav in 
kajne..., kaj se sme in česane... Otroci 
so se umurili in bili pripravljeni delati, 
čeprav nismo brali, ampak smo se igrali 
ČRKARIJO, ABECEDARIJO, iskali 
PRVAKE in ŠAMPIONE S tolikšnim 
pripovedovanjem sem si tudi sama 
temeljito obrusila domišljijo in 
razumljivo je, da sem morala vse to 
zapisati in tudi začeti objavljati. Ze prej 
sem marsikaj objavila v reviji Otrok in 
družina, Ciciban...

Vaša pot je in je bila pogosto razpeta 
med Ljubljano in Litijo. Vaš mož je 
Litjan. Velika ljubezen je vzrok, da ste 
mu sledili. Vajina Suzana in Robert vam 
z veseljem zaupata vnuke Jana in Matica 
ter Laro. Oni so danes središče vašega 
vesolja.
Res je, čeprav širim svoje ljubezni in 
poti. Rada sem v svojem drugem domu, 
»v kraljestvu miru«, nekaj stran od 
mojega osrednjega doma in rada 
skakljam naokrog. Nekoč sem že rekla, 
da mi je nesreča poleg žalosti ponudila 
tudi možnost, da spoznavam najboljše 
ljudi tega sveta, kot Pika Rokavička pa 
vidim narobe obrnjene stvari v lepši luči. 
Verjamete trditvi, da je vsako zlo za 
nekaj dobro? Vaša nesreča se je 
spremenila v veliko srečo - lahko pišete. 
To ste si vedno želeli. Že dolgo ste si 
zapisovali svoje misli, danes imajo v 
marsikaterem domu vaše pravljice. 
Lahko rečemo, da ste doživeli zgodbo o

uspehu, saj ste pogost gost na šolah, pri 
urah pravljic... Na RTV-ju so objavili že 
več kot petdeset vaših pravljic v oddajah 
Lahko noč, otroci.
Verjamem v usodo, v moč svoje 

pozitivne misli in v angele, ki me čuvajo 
in mi pomagajo ohranjati to pozitivno 
moč. To, kar počnem sedaj, je zelo 
pomembno. Vem koliko otrokom 
pomeni dobra pravljica, da se lahko 
primerjajo z junak iz njih..
Dan začnete zgodaj zjutraj. Takrat imate 
mir, lahko prisluhnete tišini. V glavi vam 
rojijo številne misli, rodijo se ideje. 
Kako si lahko zapomnite vse skupaj? Si 
zapisujete?
Res si zapišem idejo ali začnem pisati 
zgodaj zjutraj. Navadno je to med četrto 
in peto uro. Nočno delo je navadno 
najuspešnejše, ideje pa najboljše.
Ker niste ostali neopazni, so vas povabili 
že trikrat na srečanje otroških in 
mladinskih pisateljev v Prekmurje. 
Prisotni ste bili na podelitvi nagrade 
Večernica.
Da in res je tudi to, da se izredno rada 
odzovem, saj vsakokrat prinesem iz 
Prekmurja najlepše vtise in nepozabne 
spomine. Letos sem bila na šoli Bogojina 
s Tonetom Pavčkom, ki mi, poleg vsega 
lepega, ostaja v spominu kot enkraten 
pesnik, kajti on se skoraj ne pogovarja 
več drugače, kot samo v verzih.
Za vas je največja nagrada nasmeh na 
otroških ustih.
Kaj niso ta mala angelska bitja nekaj 
najlepšega na svetu in njihov smeh 
nalezljiv?Kaj ni za učitelja največja 
nagrada to, da otroci nočejo domovin bi 
kar ves dan ostali v šoli, ali pa zdaj, na 
uri pravljice, ko se dogovorimo za 
petinštirideset minut druženja, ostanejo 
z mano enkrat dlje, pa bi najraje še ta 
čas podaljšali?
Kljub temu, da niste bili tesno povezani 
z rudarjenjem ste napisali pravljico 
Škrat Perkmandeljc. Kaj je botrovalo, da 
ste pisali o tem škratu?
Najprej slika škrata v zagorski gostilni, 
ki ga nisem poznala, kasneje pa 
spoznanje, da ga še mnogo ljudi tudi ne 
pozna ter spoštovanje do naše kulturne
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in zgodovinske zapuščine. Kitajci 
pravijo, da ne moreš spoštovati 
sedanjosti, če ne spoštuješ preteklosti. 
Po obja vljeniradijskipra vljici sem začela 
pripravljati slikanico. Vesela sem, dami 
je pomagala občina Zagoije (in Litija), 
Rudnik v zapiranju Zagorje, GIF Beton 
MTO in gospod Janez Vidmar, lastnik 
podjetja EVJ, ki je prisluhnil pravljici, da 
bi se le ta ohranila za naše najmlajše 
rodove.
Svoje življenje ste, vsaj na zunaj, obrnili 
na glavo. S svojimi deli in 
predstavitvami se ponovno vživite v 
otroštvo. Običajne ljudi je kar nekako 
sram takšnega načina razmišljanja, zato 
se raje podredijo splošnim normam. 
Pristne medsebojne odnose zamenjajo 
za kalupe, ki pogosto vznemirijo 
otroške duše, saj ne morejo razumeti 
zakaj se naenkrat starejši pretvarjajo, 
da je prav nekaj, za kar so prej trdili da 
ni. Zakaj menite, da moraš biti do otrok 
pošten in jim povedati vedno enako 
resnico?
Otroci ne potrebujejo velikih besed, 
ampak tihe vzglede. Samo opazujejo in 
čutijo. Odrasli pozabljajo stari rek, da 
jabolko ne pade daleč od drevesa. 
Opazujem ljudi, ki so bili 
»problematični« in se celo h valijo s tem, 
od svojih otrok pa pričakujejo, da bodo 
vzorni. Pozabljajo tudi to, da daješ toliko 
in to, kar si sam prejemal. Lepo bi bilo, 
če bi se kdo zamislil ob teh besedah in 
mi verjel, da življenje nima popravnih 
izpitov. Pusti ti le izkušnje, pred 
katerimi bi rad obvaroval svoje otroke, 
ki gredo, največkrat, žal, po tvoji(svoji) 
poti, ne meneč se za dobronamerna 
svarila, htoje-žMjenjakrogkotpcjeNecaFalk

Vaš svet je svet pravljic, vaše številne 
misli so povezane z vesoljem, kjer boste 
še našli številne ideje. Ste že kdaj 
razmišljali, da si pravzaprav pravljic 
želijo ljudje tudi kasneje, v jeseni 
življenja?
Vse tri slikanice, ki so bile izdane, so 
namenjene tudi odraslim: Radovedni 
medvedek je zgodba o volji in pogumu, 
Mali klinček in Škrat Perkmandeljc pa 
je spomin na otroštvo. Mnogo jih je še 
napisanih in samo čakajo, da bi mi spet 
kdo pomagal, da bodo zagledale »luč 
sveta«. Na žalost moje finančne 
možnosti niso tako velike, da bi jih lahko 
izdala sama. Nekaj mi šepeta, naj malo 
počakam in k izdaji mi bodo pomagali 
tisti, ki to zmorejo in želijo, da bi z njimi 
razveselili otroke, vnuke ali morda svoje 
starše.
Upokojenci vedno tarnajo, da nimajo 
časa. Vi imate ta staž že kar nekaj let. 
Bi jim pritrdili?
Zal sem tudi jaz med njimi. Poleg vsega 
pisanja imam tri vnučke, kot sva že

omenili. Dva živita celo v isti hiši, tako 
blizu, da smo veliko, veliko skupaj. 
Kadarkoli se jima zdi, da me kakorkoli 
rabita, prideta k meni. Z njima in tudi z 
Laro uživam, saj so malčki tako enkratni, 
neponovljivi, nikoli mini žal časa, ki ga 
preživim z njimi. Hudo je le to, ker mi 
je dan mnogo, mnogo prekratek. Če bi 
bilo mogoče, bi ga raztegnila vsaj še za 
nekaj ur.
Kako bi nam opisali vaš vsakdanjik in 
kako praznik?
Za vsakdanjik sem vam že povedala: 
pisanje, vnučki, pospravljanje, kuhanje, 
branje, igra in spet pisanje.
Čeprav ne boste verjeli, ker sem nekje 
že omenila, da so moje življenje sonce 
in otroci, je kljub vsemu praznik zame 
takrat, ko sva z možem sama v počitniški 
hišici. Zunaj dežuje ali je megla, jaz pa 
popolnoma sama sedim za mizo in 
uživam tišino, mož pa rezbari.
Z Darinko bi se lahko pogovarjali v 
nedogled. V začetku je morda malo 
zadržana, a ko človek zabrenka na njeno 
najljubšo struno, ji zaigra srce in se 
razgovori. Najraje presliši, da ji je bilo 
kdaj hudo, raje govori o lepih rečeh, o 
tem kako rada razveseljuje otroke .... 
Zato, da bo še koga osrečila, bo napisala 
še veliko pravljic, ki se bodo končale 
srečno. Pravljice z nesrečnim koncem 
piše življenje tistim, ki ne verjamejo, da 
sije sonce nam vsem, ne le izbrancem. 
Sama verjame, da je življenje takšno, 
kot si ga želimo (naredimo), čeprav je 
včasih drugače videti. Vsak je svoje 
sreče kovač, le vztrajen in optimističen 
moraš biti, da do-živiš svojo pravljico.

Besedilo: Irena Vozelj 
Slike: družinski album Darinke Kobal
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Predstavlja se sinonim za preganjanje dolgčasa:
ŠKLAB

Šklabovci, člani in aktivisti kluba ŠKLAB, kluba zasavskih 
študentov, že enajsto leto pridno delujemo, pridobivamo novo 
člane predvsem pa smo poznani kot zasavski sinonim za 
razbijanje dolgčasa, brezdelja in intelektualnega nerazvoja 
zasavske mladine. Z osvajanjem ozemlja smo pričeli že 
davnega leta 1995 in imamo po desetih letih za sabo že 
ogromno projektov. V času našega obstoja smo organizirali 
veliko festivalov, koncertov, športnih aktivnosti, 
izobraževalnih tečajev, izletov, ustvarjalnih delavnic, 
sodelovali z različnimi društvi in klubi po Sloveniji itd.
Poleg rednih projektov pa imamo tudi stalne projekte, ki se 
odvijajo čez celo leto:

Trojka (časopis zasavskih študentov in dijakov) 
Šklabova rekreacija (BREZPLAČNA rekreacija 
poteka vsako soboto v telovadnici Osnovne šole Tone 
Okrogar v Toplicah od 10h do 12h (igranje košarke, 
malega nogometa, ...) in vsak petek od 17h-18h v 
Vašhavi (TAE BO)
Subvencioniranje vezav diplomskih nalog 
Šklabovi prostori (lahko podaljšate članstvo, 
prelistate po zadnjih številkah zasavskih in tudi 
nekaterih drugih revij, brezplačno uporabljate 
INTERNET,...)
Šklabov razpis za sofinanciranje obštudijskih 
dejavnosti

S svojim delovanjem ponujamo mladim (kot 
tudi ostalim) možnost udeležbe naših projektov po zelo 
ugodnih cenah in se ob enem imeti lepo. Vendar ne skrbite, 
če se niste udeležili še nobenega izmed naših projektov, vas 
vabimo da ste z nami v prihodnje. V vsakem Zasavcu boste

od sedaj naprej v napovedniku našli tudi informacije o naših 
prihodnjih aktivnostih.
Ker pa vsi še ne vedo kako delujemo, smo vam pripravili 
odgovore na najbolj pogosto zastavljena vprašanja.
Kdo je lahko član Šklaba?
Vsi dijaki in študenti z originalnim potrdilom o vpisu.
Kdo se lahko udeleži Šklabovih projektov?
VSI!!! Z nami so bili že 6- kot tudi 76-letniki, tako, da ni 
omejitev. Res pa je, da če nisi član našega kluba (torej nisi 
študent/dijak) imaš malce višjo ceno, ki pa je še vedno zelo 
ugodna.
Kdo so aktivisti in kako lahko postanem aktivist Šklaba? 
Aktivisti so predvsem dijaki in študentje, katerim skupna 
točka je želja po organiziranju različnih projektov in popestritvi 
dogajanja v Zasavju. Z veseljem sprejmemo tudi nove aktiviste 
tako, da se nam pridruži na sestanku, ki ga imamo vsak petek 
ob 20.00 v naših prostorih.
Kje so prostori Šklaba?
Od sredine naprej smo vam na voljo v novih prostorih, in sicer 
na Cesti zmage 7 pri Delozi (pod Socialno).
Kaj pa Šklabovi popusti?
Šklab je priskrbel veliko popustov, ki jih lahko uveljaviš s 
potrjeno šklabovo izkaznico. Kje? Vse informacije o našem

študentski pozdrav!
Besedilo: Edita Gabrič 

Sliki: ŠKLAB

M C T
STRIPY
Nekateri se res dobro spomnijo risank Stripy, ki so nehote 
potegnile gledalca v smeh, ko seje zaslišal tisti krohot. Tokrat 
je Tomaž Praunseis zbral kolekcijo vseh risank o tem 
mavričnem junaku in vabi na obujanje spominov na nostalgične 
dni, ko so risanke še bile zabavne. Obujanje spominov se začne 
v petek, 10. marca 2006 ob 19.00 v MCT. Vstop je prost!

ŽENITOVANJE PO MCT-jevsko
»Na Gregorjevo, oteč, še veš, se ptički ženili so...«in to vedo 
tudi v trboveljskem Mladinskem centru. Ne glede na hudo 
zimsko marčevsko vreme ohcet zagotovo bo.
Takole so nas informirali: »Zima se bo počasi poslovila in spet 
se bo začel nov krog rasti. Prve cvetlice bodo pokukale iz 
zemlje in spomladansko sonce bo spomnilo ptičke, naj že začno 
skrbeti za svoje domove in bodoče rodove. Gozdovi in mesta 
so dom mnogim malim ptičkam, ki smo jih preko zime pridno 
hranili, zdaj pa jim pomagajmo še pri izgradnji varne 
gnezdilnice, kjer bodo lahko mimo čuvali svoj mali zarod. V 
ustvarjalni delavnici bomo izdelali ptičje gnezdilnice in se 
naučili, kam jih je potrebno namestiti in kako za njih skrbeti. 
Vabljeni vsi, ki bi se radi naučili graditi ptičje domove! Dobimo 
se v soboto, 11. marca 2006 ob 15.00 v MCT-STT na 
Vodenski. Prispevek za material je 2.000 SIT (8, 34 □). Ne 
pustimo, da ptičja gripa pokvari naše prijateljstvo!« Mali
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OBISKALI SMO MOTO KLUB KLIJKIIENA
Zima počasi jemlje slovo, no ja, z repom res 
še opleta, a zagorske motoriste že srbijo 
dlani, saj komaj čakajo kakega toplejšega in 
sončnega dne, da bodo zajahali svoje jeklene 
lepotce. No, dokler pa čakajo, smo malo 
obujali spomine tudi za vas, drage bralke in 
spoštovani bralci.

Člani Klukhene se pripravljajo zapremstvo Koloklubu

Andraž Magdič, državni prvak v sezoni2005, kat nad 750 ccm

Najprej pojasnimo, od kod ime kluba. Po stari knapovski 
legendi je bila klukhena ogromen ptič, ki je le enkrat priletel 
nad Zagorje, pa je takrat nastala črna tema in ko je odletel je 
pustil perja za tri plimoje. (plimo je velika odeja, tuhna, 
kovter...napolnjen s perjem) Odsmihal so knapje imeli za 
otroke najhujšo grožnjo, da jih bo odnesla klukhena, če ne 
bodo pridni.Ker pa so člani kluba potomci knapov, so v znak 
spoštovanja do Zagorske doline, do dedov in pradedov, do 
izročila, svoj klub poimenovali po tem skrivnostnem ptiču. 
Namen kluba je, da se v njem in okoli njega zbirajo ljubitelji 
vetra v laseh in potovanj drugačne vrste. Člani delujejo na 
več področjih, tako družabnem, kot tudi prometno- 
preventivnem in tekmovalnem.
Prevzeli so vsakoletno prvomajsko budnico, ki jo je začel 
ZŠAM že daljnega leta 1948 in nadaljevali Satansi. Peljejo se 
po Zagorju do Izlak, zakluček pa je potem v bazi, pred 
Stulmom. S svetom za preventivo in vzgojo v cestnem

Na spretnostni vožnji sodelujejo tudi otroci.

Branko Suša na spretnostni vožnji
prometu, z občino in policijo začno že v juniju z akcijo varne 
vožnje za dijake in dijakinje SŠZ. V juliju priredijo tekmo v 
spretnostni vožnji v Zagorju, ki šteje za DP, potem pa si sledijo 
motoristični zbori na različnih koncih Slovenije in v tujini, 
kar običajno traj do jeseni. Vmes pa se udeležujejo tekmovanj 
v spretnostni vožnji za DP v Sevnici, Celju, Tuhinjski dolini, 
Ljubljani, v Trebnjem, Krkem, Novi Gorici,... Državni prvak 
v spretnostni vožnji v kategoriji nad 750 ccm je član kluba 
Klukhena, Andraž Magdič. Septembra pa priredijo zaključek 
sezone za svoje člane, ponavadi v bazi.
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PMESMHIMICI UME
Na zadnji februarski dan so imeli kurenti in njihovi spremljevalci poslednjo priložnost v letošnji zimi, da jo prestrašijo, ji grozijo in

jo odpodijo. Dokončno za to sezono!
S preganjanjem so pričeli že teden dni poprej in kljub temu, da niso ravno zasavska značilnost, so se kar lepo ‘prijeli’ tudi v

naših krajih.
Na pustno nedeljo so se ob pomoči vseh zasavskih maškar trudili, da je teklo iz vseh por njihovih teles in vendar...

Sprevod vseh mogočih majhnih in velikih, prijaznih in groznih 
in sploh...maškar z mažoretami, delavsko godbo, ptujskimi 
»koranti« in številnimi pustnimi maskami točno ob 15.uri 
krenil izpred križišča pri mestnem parku.

Po enosmerni cesti do parkirnega prostora pred Delavskim 
domom Trbovlje, kjer je vse tja do 17. ure trajala osrednja 
prireditev, ki sta jo uspešno izpeljali Karmen Lindič in Lili 
Sačič ob pomoči harmonikarja.

Prostovoljci DPM-ja so poskrbeli z imitacijo nastopov znanih 
glasbenikov, da je bila prireditev še bolj zanimiva.

A\C$/A'
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Tudi v Hrastniku so skušali pregnati zimo in prav lepe 
maškare so se spravile k temu delu - prav mogoče, da preveč 
lepe.

Seveda se in Zagorjani tudi niso hoteli odpovedati preganjanju 
letošnjega mraza in užugati so hoteli z rajanjem tole zoprno 
zimsko vreme in na pomoč poklicali Čuke

Izlaške maškare so imele ravno toliko uspeha, kot vse druge 
v Zasavju in drugod po naših poljih in ravnicah...

Kakšen je končni rezultat preganjanja vseh zimskih tegob pa 
smo prihranili za predzadnjo stran. No, v vsakem fuj je tudi 
uuuj...

ZasavčevimaskiraniMaH, St.R,F.M., IRH
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»OLIK IZ JESENIC V TRBOVLJAH
Relik in Dolik sodelujeta že od leta 1983, ko je bila podpisana listina o Pobratenju revirske skupine Relik in dolinske Dolik iz 
Jesenic, ki se ponaša z 60 letnim uspešnim delovanjem.
Vsako leto si skupini izmenjata likovni razstavi. Tokrat sta se v Galeriji Delavskega doma v Trbovljah predstavila Janko 
Gašperin in Jaka Kobal. Oba sta realista s pridihom osebne note. S krajinami, tihožitji in domišljijskimi podobami nam na 
specifičen način pošiljata svoj pogled na svet.

Slikar JAKA KOBAL

Slikar JAKA KOBAL
Slikar JANKO GAŠPERIN

Besedilo in slike: St. R.
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V LITIJI Sli DOGAJA...
Leto se je komaj začelo, pred nami pa je že tretji mesec, ki (menda) naznanja pomladni razcvet - pod snegom. V knjižnici Litija ne

poznajo zimskega spanja.

Aleksandra Mavretič sporoča, daje že takoj januarja zaživela 
domoznanska dejavnost v Knjižnici Litija: »Januarje mesec, 
ko se spominjamo kar dveh pomembnih mož, povezanih z 
Litijo. 18. januarja je minilo 120 let od rojstva književnika in 
prevajalca Vladimirja Levstika, 21. januarja pa 5 let, kar je 
odšel Nace Simončič, lutkar - »Radovedni Taček«.

Knjižno bogastvo Knjižnice Litija
Villa Litta klub-fondacija Litija je ob 120 letnici rojstva 
Vladimirja Levstika izdala spominsko kuverto, v Knjižnici 
Litija pa so pripravili spominsko razstavo. Vladimir Levstik 
je izhajal iz učiteljske družine Mihaela Levstika iz Zelimelj. 
Bil je pesnik, pisatelj, esejist in prvi poklicni prevajalec iz 
ruskega, nemškega, francoskega in angleškega jezika. 
Njegova najboljša dela so Zapiski Tine Gramontove, Gadje 
gnezdo, Hilarij Pernat, Višnjeva repatica. Med njegovimi 
prevodi velja omeniti dela: Bratje Karamazovi, Vojna in mir, 
Stotnikova hči, Gospa Bovary, Taras Bulba in Zločin in kazen. 
Levstik je sodeloval skoraj pri vseh slovenskih časopisih 
svojega časa, zlasti z Ljubljanskim zvonom in Slovanom. Z 
ženo Franko sta v Litiji živela v letih 1937 do 1941, ko sta 
morala pobegniti pred gestapom. Okupator jima je uničil vse 
dokumentarno gradivo in imetje, rokopise, slike, knjige. 
Vladimir Levstik je umrl leta 1957, žena Franka pa je 
pisateljeve predmete zapustila Osrednji knjižnici Celje, kjer 
je odprta spominska soba.
Nace Simončič seje rodil 8. junija 1918 v Litiji, kjer je preživel 
mladost. Bilje mizarski, trgovski in lekarniški vajenec, vojaški 
muzikant, med vojno partizan in študent igralske šole na 
osvobojenem ozemlju. Kot igralec seje preizkusil v Črnomlju, 
nato v ljubljanski Drami. Leta 1951 je začel igrati v Lutkovnem 
gledališču, od leta 1963 do upokojitve pa je bil vodja 
lutkovnega oddelka TV Slovenija. Bil je velik prijatelj otrok, 
njegove lutke in predstave so jih prevzele, naj naštejemo le 
nekatere: Žogica Marogica, Pavliha, Kužek Ostružek, 
Kljukčeve dogodivščine in seveda Taček. Za umetniško delo 
je prejel nagrado Prešernovega sklada in Župančičevo 
nagrado. V galeriji knjižnice je na ogled nekaj utrinkov iz 
njegovega življenja, med drugim fotografije, ki so nastale 1998 
leta, ob otvoritvi mladinskega oddelka litijske knjižnice.

Levstik in Simončič sta bila povezana z Litijo, njuno delo in 
življenje pa dokazujeta, da sta bila pokončna in zavedna 
Slovenca, ki sta kljubovala tudi najbolj viharnim časom. Nista 
pa edina, ki se jih Litjani posebej spominjajo v letošnjem letu. 
V sredo, 22. februarja je minilo 110 let od rojstva Metoda 
Badjure, slovenskega filmskega ustvarjalca, rojenega v Litiji 
leta 1896. Diplomiral je na Akademiji za grafične umetnosti 
v Leipzigu v letu 1923. Ustanovil je lastno podjetje Sava film 
in v okviru tega v letih 1926-1940 posnel okoli 30 reportaž in 
kratkih filmov. Med ljubitelji te umetnosti sodita med najbolj 
znane Bloški smučarji in Triglavske strmine. Oba sta bila 
posneta v letu 1932, po končani drugi svetovni vojni so nastala 
njegova najboljša dela slovenskega dokumentarnega filma: 
Slovensko Primorje 1948. leta, Naši Lipicanci v letu 1951, 
Pomlad v Beli Krajini nosi letnico 1952, Velenjski rudarji so 
iz leta 1956 in Božidar Jakac v letu 1969 in mnoga druga. Leta 
1953 mu je bila podeljena Prešernova nagrada za režijo in 
kamero za film Pomlad v Beli Krajini. Po Metodu Badjuri je 
dobila ime tudi nagrada za dosežke na filmskem področju.
Tudi ta jubilej so v klub Villa Litta - fondacija Litija in Knjižnica 
Litija posebej obeležili. V dvorani Kulturnega centra Na 
Stavbah so predvajali film Triglavske strmine, pri Pošti Litija 
pa je mogoče dobiti spominski žig Metoda Badjure. V Knjižnici 
Litija je bila postavljena priložnostna razstava o njem, ki jo je 
spremljala filatelistična razstava Janka Stampfla.

Pogled v otroški oddelek Knjižnice Litija

Knjižnica Litija in Klub litijskih in šmarskih študentov sta 28. 
februarja organizirala potopisno predavanje po Avstraliji s 
Francijem Horvatom, popotnikom, fotografom, ljubiteljem 
narave, piscem člankov in avtorjem knjige Sto slovenskih 
vodnjakov. Predstavil je Avstralijo, kjer je obiskal Narodni 
park Kakadu, ki spada v svetovno naravno in kulturno 
dediščino, saj je v parku redka in neprecenljiva zbirka stenskih 
poslikav, ki opozarjajo na staroselce, Aboridžine.

Besedilo: MaH 
Sliki: Knjižnica Litija
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Odveč je poudarjati, da je predstava Gledališča za otroke in mlade navdušila gledalce v trboveljski gledališki dvorani drugi 
marčevski dan, čeprav je niso ravno napolnili do zadnjega kotička...

Tisti, ki so se odločili, da si državnega lopova le ogledajo, pa 
so bili navdušeni. Sicer pa so že imena Gojmir Lešnjak Gojc- 
režiser in Iztok Valič, Jernej Kuntner in Bogomir Veras 
zagotavljala 100 % užitek ob komediji, ki jasno odraža trend 
današnjega lopovstva. Vse lumparije, ki jih premoreta Lepi 
in Svetovalec s Paznikom vred, izgubijo svojo barvito veličino 
ob dejstvu, da vse tri vrtijo okrog prsta tako ali drugače ženske 
in njihova premetenost ali pa gospodovalnost....

»Predstava Državni lopov je z uspehom gostovala na festivalu 
“ Dani satire “ Zagrebu, kjer je prejela laskave ocene in prav 
tako na festivalu komedije v Srbiji-Sombor in še v Novem 
Sadu in Virovitici. Fadil Hadič je aktualiziral najprej svojo 
komedijo, ki je bila napisana pred 25 leti, nato pa z 
zadovoljstvom na festivalu v Zagrebu sprejel še naš prevod 
in priredbo za slovenske politične razmere, ki sem jih kot 
prevajalec komedije vnesel v komedijo. Tako je nastala 
sodobna komedija, ki razveseljuje občinstvo pred številnimi 
odri. Je komedija, ki smeši napuh goljufov in kaže njihovo 
smešnost in nemoč, ko gre za zvitost ženske v vlogi mlade 
zapeljivke. Dve uri smeha, saj gledalci spoznajo smešnost 
svojega časa in današnjih nadutih ljudi in njihov smešni poraz,« 
nam je obljubil Iztok Valič in je besedo tudi držal.

Besedilo in slike: MaH

INDUSTRIJA GRADBENEGA 
MATERIALA d.d.

1410 ZAGORJE OB SAVI 
Savska cesta 1 

Tel.n.c.: +03 56 55 560 
Tel.prodaja: +03 56 55 583, 56 55 584 

Fax: +03 56 64 023, 56 64 284

Iskrene čestitke ob dnevu žena!

OBČINA TRBOVLJE

ISKRENE ČESTITKE 
OB

DNEVU ŽENA!
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VOŠČILA/OBVESTILA 0

Spoštovane občanke Zagorja, cenjene 
Zasavčanke!

Pred nami je 8. marec, mednarodni dan žena. 
Čeprav skupaj ustvarjamo in gradimo našo 
sedanjost in prihodnost, je vaš praznik 
priložnost, da se vam še posebej zahvalim za vaš 
prispevek k uspešnejšemu in prijaznejšemu 
Zagorju in Zasavju. Pa še moja želja, da vsak vaš 
dan naj s pozornostjo bo prepleten in ne samo 
osmega marca, ko praznik je dan žena.

Zupan Občine Zagorje ob Savi Matjaž Švagan

\\

ISKRENE ČESTITKE 
OB

DNEVU ŽENAI

Mehanika Trbovlje d.d.-v stečaju, Jana Husa 1a, Ljubljana, skladno 
s sklepom Okrožnega sodišča v Ljubljani, opr.št. St 97/2003

objavlja

prodajo premičnega premoženja stečajnega dolžnika na lokaciji Trg 
revolucije 23, Trbovlje

z javnim zbiranjem ponudb

Premično premoženje obsega naslednje sklope:
■ pisarniško in računalniško opremo
- stroje za obdelavo kovin (stružnice, vrtalni stroji, rezkalni stroji, žage, 

skobelniki, stance, strojne škarje, podajalne naprave, hidravlične 
stiskalnice)

- orodjarske stroje (potopna erozija, specialni brusilni stroji, CNC stroji)
- kovaško delavnico in termično obdelovalnico kovin
- stroje za predelavo plastike in bakelita
■ mini mizarsko delavnico
■ linijo za galvaniziranje in niklanje z merilnimi inštrumenti
- tunelske peči za pečenje
- material, polizdelki, nedokončana proizvodnja ter gotovi izdelki.

Ponujena oprema se je uporabljala za izdelavo SKS opreme, spojnega materiala, 
W talilnih vložkov, nizkonapetostnih in prenapetostnih odvodnikov ter za izdelavo 
opreme za varno delo.

Podrobnejši opis in specifikacija premičnega premoženja, ki je predmet tega 
zbiranja ponudb je razvidna iz poročila o cenitvi opreme, delovnih sredstev in 
zalog, z dne 17.10.2003 in je ponudnikom na voljo na ogled na Trgu revolucije 
23, Trbovlje.

Pogoji javnega zbiranja ponudb:
- prednost pri izbiri bo imel ponudnik, ki bo ponudil najugodnejše pogoje 

kot so najvišja cena, najboljši pogoji plačila ali nakup celotnih zaključenih 
sklopov premičnega premoženja npr. Vse stroje za predelavo plastike, 
linijo za galvaniziranje, pri čemer imajo prednost ponudniki za nakup 
celotnih zaključenih sklopov premičnega premoženja

- izbrani ponudnik je dolžan plačati celotno kupnino najkasneje v roku 8 
dni po sklenitvi pogodbe na poslovni račun stečajnega dolžnika št. 05100- 
8011696349, odprt pri A banki Vipa d.d. Rok plačila je bistvena sestavina 
pogodbe. Če kupnina ni plačana v dogovorjenem roku, je pogodba 
razdrta po samem zakonu,

- nakup in prodaja premičnega premoženja se vrši po načelu videno- 
kupljeno

- kupec prejme premičnine v last in posest po plačilu celotne kupnine
- davek na dodano vrednost ter morebitne druge dajatve in stroške v 

zvezi s prenosom lastništva plača kupec,
- kupec je dolžan kupljene premičnine demontirati in odpeljati najkasneje^ 

v roku 8 dni od dneva plačila celotne kupnine. Odgovornost za 
demontažo in prevoz kupljenih premičnin prevzema kupec, kakor tudi 
vse s tem povezane stroške,

- ponudnik ne sme ponuditi cene, ki bi bila nižja od likvidacijske vrednosti 
premičnin, razvidne iz poročila o cenitvi opreme, delovnih sredstev in 
zalog z dne 17.10.2003

Ogledi premičnega premoženja so možni vsak torek in četrtek med 9. in 13. uro 
na naslovu Trg revolucije 23, Trbovlje. Dodatne informacije dobite pri g. Bračiču 
na tel.št. 041 660-992.

Cenjene ponudbe za nakup pod objavljenimi pogoji pošljite po pošti s priporočeno 
pošiljko najkasneje do 9.4.2006 na sedež stečajnega dolžnika: Mehanika Trbovlje 
d.d. - v stečaju, Jana Husa la, Ljubljana.

Narok za odpiranje ponudb do dne 10.04.2006 ob 11 uri v razpravni dvorani št.
5 Okrožnega sodišča, Ljubljana, Miklošičeva 7.

Ponudniki bodo o izbiri pisno obveščeni v roku 8 dni po naroku. 
_________________ ________________________________ Stečajni dolžnik
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SALAMIJADA SE NEVARNO PRIBLIŽUJE

8. ZASAVČEVA 
SALAMIJADA 

BO V SOBOTO 1. 
MALTBAVNA 2006

Cenjene salamarke, dragi salamarji - spoštovani vsi, s 
salamijado kakorkoli povezani preizkuševalci, pokuševalci, 
ocenjevalci in vsi ‘kar tako’. Nikar ne pozabite, da vas že 
sedemkrat nismo potegnili za nos in da vas tudi osmič 
zagotovo ne bomo.
V soboto, prvega aprila bomo na Vidrgi, da potešimo poželenje 
po vaših, vsako leto boljših, okusnejših in slastnejših 
salamarskih umetninah. Umetnikom, kakršni ste vi, dragi 
salamarji in salamarke, ne more prav nič spodleteti, pa naj bo 
zimica ali vročinica, z znanjem in dobrim občutkom za salamce, 
kot ga premorete, okrog prinesete samo mater naravo. 
Torej, se vidimo! 1. aprila 2006!
\--------------------------------------------------------------------------------------------------------------1

! PRIJAVNICA ZA |
| 8. ZA8AVČEVO j
I SALAMIJADO i

1. MALTRAVNA 2006

Na salamijado
prijavljam ................ vzorcev salam.

IME:

PRIIMEK:

NASLOV:

TELEFON, GSM:

Prijavnico pošljite na naslov:
UREDNIŠTVO ČASOPISA ZASAVC,

* Cesta zmage 3, 1410 Zagorje ob Savi,
I tel.: 03-56-64-250, faks: 03-56-64-494, I
| gsm: 040-267-411 ali 041-458-444 |
i________________________________________________________ i

Dan žena niso opustili in tako je tudi prav. Kar okrog 90 se jih je 
zaradi tega napotilo v soboto na pot v neznano, slabemu 

vremenu navkljub. Pa je bilo ugibanja, ali gredo sem ali gredo 
tja? Joža in Rudi, dva ta glavna, sta modro molčala.No, pa so 
ugotovili, da je pri vsej tej zadevi najbolj pomembno imeti se 

lepo- v prijetni družbi.

In je bilo. Tam na Dolenjskem, med vinorodnimi griči pod 
Trško goro, ki ima tudi svoj- kajpada Trški cviček. To žlahtno 
kapljico pa je bilo potrebno testirati, kar ni predstavljalo noben 
problem.

S cvičkom ali brez, podplati so zasrbeli zbrano druščino

Z banano pa ni tako enostavno

A je kriv cviček, dobra 
hrana ali dobra družba, 
nekaj že, saj seje pelo in 
še bolj plesalo, da se je 
kar kadilo. V strahu, da 
je zaužito premalo 
vitaminov, so se na 
iniciativo simpatičnega 
muzikanta (ki je bil res 
kavalir in dame znal 
pospremiti kot se šika) 
lotili banan in pomaranč, 
samo kot se da videti na 
sliki-z banano je šlo hudo 
zares.
Potem so bili gospodje v 
najboljših letih tako 
strokovno pregledani, da 
zdravnika še dolgo ne 
bodo potrebovali, kar

sploh ni slabo, saj so raziskave na licu mesta pokazale, da so , 
stvari še kar »dobro stoječe«.
Na poti domov, so že načrtovali kam bodo šli naslednjič in 
sploh.. .če jih vidite se zavedate, da je življenje zares vredno 
življenja.

Sliki in besedilo: St.R.
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AMERIKA RO ODKRILA 
ORLEKE

Minulo leto je, zasavska - zagorska skupina ORLEK, kakor že 
mnoga prejšnja leta, zaključila z nastopom v veselem decembru 

v šotoru v Zagorju.

To pa še ne pomeni, da je zaključila tudi svoj prodor na 
svetovno glasbeno sceno. Če se je lani odpravila na vzhod, je 
sedaj čas, da se poda na pot na zahod. O gostovanju na festivalu 
v Afganistanu smo bralce Zasavca že seznanili z reportažo v 
eni od lanskih številk. Tokrat so se ORLEKI, ki nabirajo 
zalogo moči za letošnjo sezono, odločili, da bodo koncertirali 
na pomembnejših slovenskih festivalih, vrhunec pa bo 
vsekakor poletna turneja po ZDA.

Trenutno se člani banda vsak po svoje zabavajo ali pa delajo 
svoje lastne projekte. Medtem ko sta basist Mitja in bobnar 
Sašo po več letih ponovno stopila na smučke in kar intenzivno 
smučata na okoliških zasavskih smučiščih, se je harmonikar 
Jure posvetil svojemu samostojnemu albumu z lastnimi 
skladbami, v duetu s svetovno priznanim kontrabasistom 
Evaldom Oberleitner-jem iz Avstrije. V studiu Radia Maribor 
sta posnela album in skladbe čakajo samo še na miksanje. 
Vlado pa se je po nekaj letih aktivnejšega rekreiranja na 
smučeh letos odločil za malo manj smučanja in že pripravlja 
nekaj novih skladb za skupino Orlek ter eno festivalsko

skladbo za trboveljskega župana Bogdana Baroviča. Mlajši 
člani skupine Orlek: Kristjan, Matej in Sašo že komaj čakajo 
na miksanje skladbe Osmi dan, ki so jo jeseni posneli za al
bum, nekakšen »A tribute to Pankrti«, kjer je saksofonist 
Kristjan pokazal tudi svoj pevski oz. raperski talent. Sodeluje 
kot pevec tudi v zagorski rap skupini Central.
Zasavčani, vajeni takšnih in drugačnih in tudi Orlekovih 
prijetnih presenečenj, prenesejo vse, tudi fotografijo, ki jo je 
Jure Tori poslal za tale tekst in je na vprašanje, ali so bili v 
maškarah, odgovoril:
»Nismo bili v maškarah! Taki smo J«... jURE 
Tretji singl s plošče Orlek express, zares prelepa balada Moja 
Boginja, izgleda, da ni vzbudila ravno preveč zanimanja pri 
glasbenih urednikih, saj se po radijskih postajah manj vrti, 
kot bi si želeli člani skupine Orlek. Izjema je lestvica 
StoppopsZO, kjer je skladba že nekaj tednov dobro uvrščena. 
Še vedno verjamejo, da se bo skladba le prijela, saj je izvrstna 
balada podprta z zelo izvirnim in »začinjenim« besedilom 
zagorskega pesnika in pisatelja Nandeta Razborška.

Besedilo: MaH 
Sliki: arhiv Orlekov

JE GOSPOD AKTES ŽE 
POJEDEL SVOJEGA 

(KLOBUK)?
Skupina Terrafolk je s svojo posebno zvrstjo glasbe in udarnim 
nastopom razveseljevala v lanski sezoni glasbenega abonmaja 
Kulturnega centra Delavski dom Zagorje. Njihov nastop v 
zagorski gledališki dvorani je bil poslastica za vse ljubitelje 
nečesa drugačnega.
Tokrat vse njihove ljubitelje z veseljem obveščamo, da so v 
oddaji “World Routes”, v kateri so 25. februarja iz kluba 
Darbuck v Londonu prenašali razglasitev zmagovalcev, ki jih 
je izbrala strokovna žirija v devetih kategorijah nagrad BBC 
Radio,'] - “World Musič Awards” začeli in končali z nastopom 
tria skupine Terrafolk, kot pevka se jim je pridružila Avstralka 
Kate Hosking.

Bojan Cvetrežnik je v imenu Terrafolkov odprl kuverto in 
razglasil letošnjega zmagovalca v kategoriji “Evropa”. 
Prireditev je bilo možno spremljati prek spleta. Terrafolki 
so podelitev začeli in končali s kompozicijama slovenskega 
skladatelja Danijela Černeta - Mystice. Uvodno skladbo Liver 
Dance je inspirirala irska glasba in kraški veter. Po orkestraciji 
in elektronski verziji je tokrat doživela spet primitivno trio 
izvedbo. V preteklih dveh mesecih skupina Terrafolk ni bila 
prisotna na odrskem dogajanju in seje potopila v studio Metro, 
kjer se je posvečala studijski produkciji novih skladb. Maja 
bo v Španiji izšla kompilacija, ki bo vključevala dosedanje 
izdaje, neizdane arhivske posnetke in nekaj novih del. Priložen 
bo tudi CD “Live in Queens Hall”, posnet maja 2005 v 
Edinburghu, so zapisali člani banda.

Besedilo: MaH
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@) KRONIČNO

Beg domnevnega morilca se je končal v Zasavju

SILVA PLUTA NAŠLI V 
ŠMARTNEM PRI LITIJI

Zadnje dni je bilo v medijih in nasploh največkrat omenjeno 
ime Silvo Plut. Obsojeni morilec (trinajst let je že odslužil 
zaradi umora leta 1990), ki ga iščejo tudi srbske oblasti 
zaradi še enega domnevnega umora, ki naj bi ga zagrešil, 
naj bi spet moril. V petek, 24.februarja 2006, ob 06.13 uri 
je bil Operativno komunikacijski center (OKC) Policijske 
uprave Ljubljana obveščen, da je na območju Janč (Dolgo 
brdo) prišlo do izvršitve kaznivega dejanja umora. Na kraj 
je bilo takoj napotenih več policijskih patrulj, v nadaljevanju 
pa še ogledna komisija sektoija kriminalistične policije, 
okrožna državna tožilka in preiskovalni sodnik, ki je 
prevzel ogled kraja kaznivega dejanja.

Po do takrat zbranih obvestilih 
je osumljeni Silvo PLUT vstopil 
v stanovanjsko hišo na območju 
Janč in napadel 35-letnega 
oškodovanca in 32-letno 
oškodovanko, ko sta okoli 05.30 
ure vstopila v notranjost 
stanovanjske hiše. Pri tem je 
oba zvezal, v nadaljevanju je z
nožem napadel oškodovanko in „

• . • , , Spet moril - Silvo Plutjo najverjetneje spolno zlorabil.
Oškodovanka je za posledicami hudih telesnih poškodb na 
kraju umrla. V vmesnem času se je oškodovancu uspelo 
rešiti, tako da je stekel do bližnjega soseda in poklical na 
pomoč. Po dejanju je osumljeni ta kraj zapustil.
Začela se je intenzivna kriminalistična preiskava, ogled 
kraja dejanja in zbiranje obvestil, na ožjem in širšem 
območju je bila vzpostavljena blokada. Pri iskanju so 
sodelovali policisti, policisti prometniki, vodniki službenih 
psov, policisti konjeniki, uporabljen je bil policijski 
helikopter ter policisti posebne policijske enote, specialne 
enote in kriminalisti. Opis je policija skupaj s sliko podala 
v vse medije.
»V zvezi s sumom storitve kaznivega dejanja umora iščemo 
PLUT Silva. Osumljeni je star 37 let, visok okoli 175 -180 
cm, temnejših daljših las, neobrit, nazadnje je bil oblečen v 
ijav plašč, črne hlače, na glavi je nosil črno kapo, obut v 
črne škornje, pri sebi bi lahko imel črn nahrbtnik. Iskana 
oseba je nevarna, zato občane opozaijamo na previdnost. 
Ocenjujemo, da bi osumljeni lahko imel pri sebi hladno 
orožje.«
Vendar pa Plut pri begu ni imel pravih možnosti. Policisti 
so vendarle teren poznali bolje od njega, čeprav mu je bil 
pri begu v veliko pomoč novozapadli sneg. Pot oziroma 
beg po vsej verjetnosti najbolj krutega slovenskega morilca 
seje končala v soboto, 25.februaija, nekaj minut čez polnoč 
pri mostičku v centru Šmartnega pri Litiji. Zoper njega je 
bilo v skladu Zakonom o kazenskem postopku odrejeno 
pridržanje in bo na Povšetovi počakal na začetek sojenja.

Peter Motnikar, 
slika PU Ljubljana

Zasavski frker
MU LAHKO SODIJO ZA POSKUS UMORA?
Dne 23.2.2006 ob 05.00 uri so policisti obravnavali 
povoženje pešcev v Bevškem. Ugotovili so, da je pred tem 
23-letni Trboveljčan pripeljal v smeri Bevškega in srečal 
skupino znancev, s katerimi seje sprl, enega pa tudi udaril. 
Po prepiru se je odpeljal v bližnjo diskoteko ter se vrnil še 
z dvema prijateljema. Ko je dohitel skupino pešcev, je 
zapeljal med njih in pri tem z vozilom trčil v 18-letnega in 
19-letnega Trboveljčana. Slednji je padel na pokrov vozila 
in z glavo razbil vetrobransko steklo. Nasilnež je hotel s 
skupino še fizično obračunati, vendar je pred prihodom 
policistov kraj zapustil in je bil izsleden doma. Opravljen je 
bil ogled vozila, osumljencu je bil odrejen strokovni pregled, 
zoper njega pa bo podana kazenska ovadba za nasilništvo.

HUDO POŠKODOVAN
Dne 18.2.2006 ob 05.45 uii so bili policisti obveščeni o 
prometni nesreči v Bevškem, kjer je bilo ugotovljeno, da je 
22-letni Trboveljčan vozil osebni avto iz smeri Zagorja proti 
Trbovljam, kjer je v Bevškem prehiteval drugo vozilo z 
neprilagojeno hitrostjo. Takrat je z vozilom zapeljal s ceste 
in trčil v parkirano kombinirano vozilo, to vozilo pa je 
poškodovalo tudi garažna vrata na poslovni zgradbi. V 
prometni nesreči je bil voznik hudo telesno poškodovan, 
telesno poškodovani pa so bili tudi trije potniki.

OBA POD VPLIVOM ALKOHOLA 
Dne 19.2.2006 ob 01.30 uri so bili policisti obveščeni o 
prometni nesreči v Bevškem z udeležbo pešca. Ugotovljeno 
je bilo, da je pešec, ki je bil pod vplivom alkohola, nenadno 
stopil pred voznika osebnega avtomobila, ki je bil tudi pod 
vplivom alkohola. Pešec je bil lahko telesno poškodovan, 
oba pa se bosta zagovarjala na sodišču. Prav tako bo uveden 
hitri postopek zoper pravno in odgovorno osebo kluba, 
zaradi kršitve zakona o omejevanju porabe alkohola, v 
katerem je pešec popival.

ZANESLO GAJE V DREVO
Dne26.2. ob 11. uri so bili policisti obveščeni, dajesejena 
glavni cesti Litija - Zagorje zgodila prometna nesreča. 
Policisti so ugotovili, daje voznik osebnega avtomobila vozil 
v smeri Litije in v bližini avto odpada, zaradi neprilagojene 
hitrosti, v desnem ovinku izgubil oblast nad vozilom. Med 
zanašanjem je zapeljal na levo in izven vozišča in trčil v 
drevo ter se lahko telesno poškodoval.

TAKOJ NA SODIŠČE
Dne 15. 2.2006 so policisti imeli v postopku 19 letnega 
Trboveljčana, Vozil je brez vozniškega dovoljenja in 
neregistriran osebni avto, zato so ga odpeljali v takojšen 
postopek. Dne 26.2.2006 ob 04.55 uri je 19-letnik spet padel 
v roke policistom. Njegovi grehi - vozil brez vozniškega 
izpita, z neregistriranim vozilom ter pod vplivom alkohola. 
Policisti so ga tokrat pridržali do iztreznitve.
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PREVTONO NA CESTI ZAGORJE - LITIJA
V časovnem razdobju med 15.02.2006 in 28.02.2006 so 
policisti na glavni cesti I. reda št. 108 med odcepom za 
Šumnik in Zagorjem ob Savi obravnavali kar 6 prometnih 
nesreč, ki so se pripetile zaradi padajočega kamenja s 
skalnatega brega, ki je ostalo na vozišču. Zato voznike, ki 
vozijo na tem odseku, opozarjajo na previdno vožnjo.

Kronični funšterc
VOZNIK AVTOBUSA UDARIL POTNICO 
Dne 16.2.2006 ob 16.25 uri so bili policisti obveščeni, da 
je voznik zasebnega avtobusa udaril potnico na avtobusu, 
ker seje pritoževala nad načinom in pogoji vožnje. Voznik 
se bo zagovarjal na sodišču.

POREZAL DRUGEGA VOZNIKA
Dne 18.2.2006 ob 03.30 uri so bili policisti obveščeni o
sporu med dvema voznikoma, pri tem pa naj bi mlajši
voznik iz Zagorja porezal z manjšim nožem 41 letnega
Trboveljčana.

JE UPORABIL STRELNO OROŽJE?
Dne 25.2.2006 ob 03.30 uri so policisti pohiteli v klub v 
Bevškem, kjer je 34-letni moški udaril 22-letno občanko, 
zaradi česar so ga iz lokala napodili, vendar se je kmalu 
vrnil ter se z vozilom zaletel v vrata lokala, potem pa naj 
bi ustrelil tudi v zrak s pištolo. Policisti bodo zoper njega 
podali kazensko ovadbo zaradi nasilništva na sodišče in. 
obdolžilni predlog, govoric glede streljanja pa zaenkrat 
še niso potrdili.

_________ KRONIČNO ©

HB Aufbiks flB
PARTNERICA PADLA PO TLEH 
Dne 1.3. ob 18.45 uri so bili policisti zaprošeni za 
intervencijo v stanovanju v Litiji. Ugotovili so, da je prišlo 
do spora med izvenzakonskima partnerjema. Med prepirom 
je moški partnerico odrinil, da je padla po tleh. Policisti 
bodo napisali obdolžilni predlog.

RAZBILA STEKLO
Dne 26.02.2006 ob 00.55 uri so bili policisti obveščeni od 
občana, da se pred nočnim lokalom Jama na Izlakah pretepa 
večja skupina mladostnikov. Policisti so ugotovili, da sta 
se najprej verbalno sprla in nato med sabo še fizično 
obračunala občana iz Trbovelj in Hrastnika ter pri tem 
razbila steklo na gostinskem lokalu. Policista sta zoper oba 
mladostnika podala obdolžilna predloga na sodišče.

Ravbajo kot srake
PLAČILNA NI BILA PRAVA, KAJ PA OSEBNA?
Dne 24.2. ob 12. uri so bili policisti obveščeni o sumu storitve 
kaznivega dejanja goljufije na bencinskem servisu podjetja 
MOL v Litiji. Dne 20.02.2006 ob 06.30 uri je neznani občan 
natočil bencin in ga hotel plačati s plačilno kartico, ki je bila 
zavrnjena. Občan je nato pokazal osebni dokument in obljubil, 
da bo prišel plačati čez dva dni, vendar tega do sedaj še ni 
storil. O neznancu policisti že zbirajo informacije in preverjajo, 
če je pokazal prave dokumente. Policisti bodo podali kazensko 
ovadbo.

JAJCA V VRATA
Dne 22.2.2006 ob 20.20 uri je na Policijski oddelek v 
Hrastniku poklical občan in potožil, da mu je neznanec v 
vhodna vrata stanovanja na Cesti 1. maja vrgel cel plato 

jajc v času, koga ni bilo doma. Materialna škoda ni nastala, 
za kršiteljem še poizvedujemo. Isti dogodek se je ponovil 
28.02.2006in bo zoper storilca prekrška podan obdolžilni 
predlog.

ŠTIRI POGINULE PTICE, PTIČJE GRIPE (ŠE) NI 
V zadnjih dneh so bili policisti obveščeni o štirih poginulih 
pticah v Zagorju ob Savi. Policisti so kraj zavarovali, 
pristojne službe pa so poskrbele za odstranitev le teh. Za 
dve ptici je bilo ugotovljeno, da sta bili ustreljeni z zračno 
puško, policisti še zbirajo podatke o storilcih.

POLICIJA

UJELI STORILCA IN ZASEGLI PREDMETE
Dne 19.2.2006 so bili policisti obveščeni o vlomu v 
stanovanjsko hišo na Trgu Franca Fakina v Trbovljah, 
23.2.2006so odlaili storilca ter mu zasegli odtujene predmete. 
Osumljenec se bo zagovarjal na sodišču.

POZABLJIVOST STANE 22.000 SIT 
Dne 15.2.2006 je občanka na bankomatu v Zagorju ob Savi 
dvignila 22.000 SIT, vendar je denar pozabila vzeti iz reže. 
Odšla je v bližnjo trgovino, kjer je opazila, da nima denarja. 
Vrnila se je do bankomata, vendar je v tem času denar izginil 
z neznancem. Policisti o storilcu še zbirajo informacije.

080-1200
“Skupaj proti kriminalu”

ČE HOČEŠ POMAGATI POLICIJI PRI RAZISKAVI IN 
ODKRIVANJU KRIMINALNIH DEJANJ, ČE VEŠ, KJE 
SO SLEDI STORILCA ALI PREDMETOV, KI BI 
DOKAZOVALI NJEGOVO DEJANJE IN ČE HOČEŠ 
OSTATI PRI TEM ANONIMEN POKLIČI NA 
ANONIMNI TELEFON POLICIJE 080-1200
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Vicoteka
Nekaj dragocenega
Vedeževalka moškemu, ki se je prišel 
zanimat za bodočnost:
“V kratkem boste izgubili nekaj drago
cenega! Morda ženo!”
"Jaz sem še samski!”
“No, potem pa ročno uro!"

Fotografija
Možje moral na služenje vojaškega ro
ka. Pred odhodom gaje žena zaprosi
la, naj ji da vsaj eno svojo fotografijo, 
dajo bo imela pri sebi. Pregledal je vse, 
toda nikjer ni našel nič pametnega. Na
šel je le fotografijo, na kateri je bil v Ada
movem kostimu. Odrezal jo je na pol in 
zgornji del fotografije poklonil ženi. Na
to se je šel posloviti še od matere, ki je 
prav tako želela kakšno njegovo foto
grafijo. Ker je sin vedel, da mama že 
slabo vidi, ji je poklonil spodnji del od
rezane fotografije. Mati jo je pogledala 
in rekla:
“Natanko tak si kot tvoj oče! Neobrit, 
kravato imaš pa postrani!”

Nemogoče
Zaljubljeni kapljici mleka se ljubkujeta 
in ena vpraša:
“Ljubi, ali bi se poročil z menoj in bi ime
la otroke?"
“Žal, draga, jaz sem pasteriziran!”

Gumijasti tolarji
“Se bodo zdaj res tiskali gumijasti to
larski bankovci?”
“Kako si pa prišel na to noro idejo?” 
“Da se bodo lahko raztegnili od prvega 
do zadnjega v mesecu!”

PABERKOVANJE

Kot je znano, je bil rimski cesar Kaligula 
okruten in blazen despot. Želel je, da bi ga 
častili kot boga, prirejal je velika praznova
nja zmag, ki jih ni nikoli izbojeval, vrh vsega 
pa je za senatorja imenoval svojega najljub
šega konja.

Razvedrilo krajša čas.

B5
44 strani 
izhaja mesečno 
popust za naročnike

Pokličite:
01/56 36 100, 56 36 102

,boO m

'A'
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Nagradna križanka
Rešitev oziroma geslo nagradne križanke pošljite do 
17. marca 2006 na naslov: UREDNIŠTVO ZASAVCA, 
Cesta zmage 3, 1410 Zagorje ob Savi s pripisom 
NAGRADNA KRIŽANKA št. 5/2006. Fotokopij ne 
upoštevamo, prav tako tudi ne rešitve gesla, ki bodo 
prispele na dopisnicah in na njih ne bo nalepljeno geslo, 
izrezano iz Zasavčeve križanke. Poleg svojega točnega 
naslova pripišite še davčno številko, ker vas v 
nasprotnem primeru ne bomo mogli nagraditi.
Med reševalce bomo razdelili nagrade:
Trgovina JAKA Zagorje - Brglez Roman s.p., Pekama- 
Slaščičama-Trgovina-Bar, Vransko: lx bon v vrednosti 
5.000,00 sit, lx bon za 3.000,00 sit in lx za 2.000,00 sit

Izžrebanci nagradne križanke 4/2006 so:
Bone za Trgovino JAKA prejmejo:
Bon za 5.000,00 sit - Žan Klinc, Polje 15,
1410 Zagorje
Bon za 3.000,00 sit - Gregor Cvirn, Dolenja vas 47, 
1410 Zagorje
Bon za 2.000,00 sit - Viki Kavšek, Podvine 44,
1410 Zagorje

BRGLEZ ROMAN s.£. 
PEKARNA- SLAŠČICARNA- 
TRGOVINA-BAR 
VRANSKO 17 
3305 VRANSKO

POZOR POZOR

SLADKANJE PO USODNIH CENAH

V PRODAJALNI JAKA OD 09.03. DO 22.03.2006 

SLAŠČICE RAZNIH VRST 

SAMO 230,00 SIT 0,94 €

VABLJENI

Trgovina Jaka 
c. 9. avgusta 107, Zagorje 

tel: 035660280

Rajanja ob pustu so končana, najedli smo se krofov in flancat 
in mišk in hja, če ni bilo časa (pa tudi znanje je hudo potrebno) 
za pripravo vseh teh pustnih dobrot, potem brž poglejte, ali 
ste morda v krogcu na naši fotografiji. Ste? Naglo, brez 
oklevanja pokličite 041/410-734, Marto.

V pizzerii Čebelica vas čakata dve pizzi in cocacoli - nič pustno, 
pač pa zelo okusno. Časa za klic pa imate nič več in nič manj 
kot do 17. marca 2006!

PIZZERIA ČEBEIICA

YRAÖCVI6 fllcitej 
Yolrozorjeyo 2, UMKE. Tel.: 03/56-74-137

BAKLAVE ZA PETXA
Potrebujemo: 
vlečeno testo za baklavo
3 jajce
2dl olja (ali stopljeno surovo maslo)
1/2 kg mletih orehov (lahko tudi več)
4 jogurtovi lončki sladkorja 
vaniljev sladkor
pecilni prašek 
1 kisla smetana

Vse sestavine razen sladkorja zmešamo skupaj. Vlečeno testo 
mažemo list po list in zlagamo eden na drugega. Lahko pa 
tudi zvijemo po dva in dva v rolade. Položimo na namaščen 
pekač in pečemo pri 200 stopinjah 15 minut, nato pa še 15-20 
minut pri 175 stopinjah. Ohladimo in narežemo na kvadratke 
ali okrog 5cm velike kose. Zalijemo z sirupom, ki smo ga 
naredili iz 4 lončkov sladkorja in 5 lončkov vode, ki smo ga 
kuhali okrog 10 minut. Pustimo čez noč, da se dobro vpije. 

Dober tek! St.R
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Plavanje:

ABSOLUTNO DRŽAVNO 
PRVENSTVO 

KRANJ 02.02.
DO 05.02. 2000

Od četrtka 2.2. pa do nedelje 5.2. 2006 je na olimpijskem bazenu v 
Kranju, v organizaciji PK Triglav iz Kranja, pod vodstvom PZS 

potekalo zimsko državno prvenstvo za kadete, mladince in člane.

Prvenstva so se udeležili vsi slovenski klubi na čelu z najboljšimi 
reprezentanti; Mankočem, Tahirovičem, Isakovičevo itd. Manjkali 
so samo tisti najboljši plavalci, ki študirajo na drugi strani luže - se 
pravi v ZDA. Torej v tako močni konkurenci so se poskušali plavalci 
trboveljskega plavalnega kluba uvrščati v finalne nastope, kar pa je 
uspelo le Leskovec Roku na 200m prsno, kjer je osvojil 8. mesto v 
kategoriji kadetov. Kljub temu, da so skoraj vsi naši plavalci močno 
popravljali svoje osebne rekorde, pa ne moramo biti zadovoljni z 
uvrstitvami.
Res je, da sedanja generacija odstopa od prejšnjih po sposobnostih 
in delovnih navadah, vendar pa je največji vzrok za neuspeli zimski 
del predvsem v nerazumevanju matičnega sponzorja. Kako sicer 
razložiti dejstvo, da plavalci trboveljskega Lafarge Cementa začnejo 
trenirati dva meseca kasneje od konkurence (ker ni vode v bazenu), 
nato pa jim 14 dni pred DP zaprejo vrata bazena zaradi višje sile. 
Torej smo glede na doseženo lahko zadovoljni z plavanjem naslednjih 
plavalcev; Boštjana Lukšiča, Leskovec Roka, Cestnik Tima ter Šoper 
Tonija, glede na vložen trud sta zadovoljili tudi Seiko Tamara ter 
Lindič Maja, nekoliko manj od pričakovanega pa so pokazali Vozel 
Matic, Dornik Domen in Stendler Nina, ki kljub dobremu delu in 
zalaganju niso dosegli željenih rezultatov.
Da pa za dežjem vedno posije sonce pa je pokazalo že DP za dečke 
in deklice v Celju, kije potekalo od 17. 2. do 19.2. 2006...

DRŽAVNO PRVENSTVO

Plavalna zveza Slovenije in organizator PK Posejdon iz Celja sta 
od petka 17.2. do nedelje 19. 2. 2006 v okviru zimske sezone 

organizirala še zadnje DP za dečke in deklice.

Tega DP se je udeležilo 210 plavalcev iz 19 slovenskih klubov. 
Med njimi pa je bila tudi enajst članska ekipa PK Lafarge Ce
ment Trbovlje, ki se je ob koncu prvenstva izkazala za zelo 
uspešno. PK so zastopali Luka Zupan, Jure Guna, Primož 
Podbregar pri dečkih ter pri deklicah Valentina Budimir, Maša 
Pavlič, Lara Hodej, Laura Pistotnik, Maša Stanič, Ana-Nuša Moljk, 
Barbara Agrež in Tjaša Vozel. Prav slednja je bila ena 
najuspešnejših plavalk tega prvenstva.
Plavalci PK Lafarge Cement Trbovlje so se kar 28 krat uvrstili v 
finale- od tega 17 krat v A finale in 11 krat v B finale.
Tako je naša mlada reprezentantka Tjaša Vozel postala trikratna 
državna prvakinja v disc. 50, 100 in 200m prsno, kar je izreden 
uspeh, saj naš klub že dolgo ni imel tako uspešne plavalke. Je pa 
to več kot odličen rezultat tudi na državni ravni. Poleg treh zlatih 
odličij pa je Tjaša osvojila še srebrno medaljo na 100m mešano, 
bila četrta na 400m mešano in peta v disc. 200m mešano. Takoj 
za njo je odlično plavala Barbara Agrež, ki je v disc. 200m prsno 
le za nekaj stotink zgrešila bronasto medaljo in se tako uvrstila

na nehvaležno četrto mesto. Poleg tega je bila Barbara še dvakrat 
peta in sicer na 200 in 400m prosto, sedma na 100m mešano in 
dvanajsta na 100m prosto. Prav tako so se pri deklicah uvrstile v 
finala še Ana-Nuša Moljk, ki je bila 15. na 200m hrbtno, Maša 
Stanič je bila 16. na 400m prosto in v svojem letniku osvojila 
diplomo PZS za osvojeno tretje mesto, ter bila še 12. na 100m 
delfin.
Zelo uspešen je bil pri dečkih Luka Zupan, ki je bil kar štirikrat v 
A finalu in dvakrat v B finalu. Tako je bil S.disc. 100m mešano in 
200m delfin, dvakrat šesti na 100m delfin in 200m mešano, 10. 
na 200m prosto in 14. na 50m delfin. Jure Guna je bil 6. v disc. 
50m prsno, 7. na 100m mešano, 8. na 100m prsno, ter plaval še 
trikrat v B finalu in osvojil 9. mesto v disc. 200m prsno, 12. na 
50m prosto in 14. na 200m mešano. Posebej velja omeniti še 
mladega Primoža Podbregarja, ki odplaval najdaljšo disc. 1500m 
prosto in osvojil odlično 14. mesto, ter bil še enkrat štirinajsti na 
200m hrbtno.
Na tem DP so ekipni zmagovalci postali plavalci PK Triglav 
Kranja, drugi so bili Fužinar iz Raven na Koroškem in tretji 
plavalci Olimpije iz Ljubljane. PK Lafarge Cement Trbovlje je 
med 19 klubi zasedel dobro deveto mesto.
Glede na vse težave, ki so nas spremljale celo zimsko sezono so 
vsi ti rezultati več kot odlični in pozna se da so ti plavalci bili v 
domačem zimskem bazenu dobrih 14 dni dlje kot plavalci, ki so 
iz hrastniškega bazena odšli direktno na absolutno prvenstvo.

Besedilo: Seiko Boris

Mali nogomet

KONČANA PETA ZIMSKA 
LIGA, ZA PREHODNI 

POKAL BRATOV 
RORŠTNAR - ZAGORJE 

2005/06
Končano je že peto tradicionalno zimsko druženje osmih ekip iz 
Zagorja in Trbovelj. Letos je naslov prvič pripadel ekipi KMN 
MALO PO MALO (Trbovlje), ki je suvereno opravila z vsemi 
nasprotniki.V celotnem tekmovanju je oddala samo eno točko!! 
Pozitivno so presenetile ekipe: UDARNIK - TSG LUNAR in 
RIGL in ZASAVC, ki so dosegli svoje najvišje uvrstitve. Kot 
negativno presenečenje, pa je vsekakor zadnje mesto ekipe 
NLP/KBM, ki so lani osvojili prvo mesto !!!
Rezultati zadnjih dveh kol in končne uvrstitve:
SKUPINA (A)
MALO PO MALO : SEPRO 6 : 2, BULDOŽER : UDARNIK-TSG 1 :1 
UDARNIK-TSG : SEPRO 4 : 0, MALO PO MALO : BULDOŽER 11 : 3

1. MALO PO MALO 43 :10 21 točk
2. UDARNIK-TSG LUNAR 16:16 10 »
3. SEPRO 15:28 5 »
4. BULDOŽER 14:34 4 »

SKUPINA (B)
ZASAVC : RIGL 3:4
NLP/KBM : MEDIJA 2:2
RIGL : MEDIJA 1:5
ZASAVC : NLP/KBM 5:1
Prvo mesto v tolažilni skupini, je osvojila ekipa RIGL, sledijo ZASAVC, 
MEDIJA in NLP/KBM.

Grčar Igor
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Smučanje:

/A POKAL PRVIN
PGD Čemšenik in ŠD Čemšenik, organizirata v soboto 11. 3. 
2006, zaključek tekmovalne sezone 2006 na smučišču Prvine

SPORED TEKMOVANJA:
11.00 h TEKMA GASILCEV V VET .ESI .ATOMI J 
(KATEGORIJE: pionirke, pionirji, mladinke, mladinci, članice 
16 - 30 let, članice nad 30 let, člani 16 - 30 let, člani 30 - 45 
let, člani 45 - 60 let, starejši gasilci in deskarji. Podelil pa 
bomo tudi pokale za najboljša društva v ekipni tekmi)
13.00 b TEKMA ZA PEČENEGA ODOJKA
(na tej tekmi tekmujejo vsi smučarji in deskarji v eni kategoriji, 
zmagovalec tekme je tisti, ki doseže srednji rezultat med 
vsemi tekmovalci)
Prijave bodo zbirali do petka 10. 3. do 20 ure na tel.:031-355- 
367 Mitja
Po končanih tekmah bo sledila razglasitev rezultatov obeh 
tekem in zaključek tekmovalne sezone 2005/06.

Af/t/a Lukač

SMUČARSKI SKOKI
V soboto 25.2. so se dečki do 10 let za naslov državnega prvaka 
v tej kategoriji borili v ljubljanskem Mostecu. Drugo mesto 
sije med fanti priskakala Anja Javoršek, sledila ji je na osmem 
mestu Julija Sršen, Žiga Horvat je bil 19-ti, debitant na tako 
veliki skakalnici Rok Juvančič na solidnem 39-tem mestu, Žan 
Žujič pa le mesto za njim, torej 40-ti.
Istočasno je v Žireh potekalo državno prvenstvo za deklice 
do 14 let in dečke do 15 let.
Pri dekletih je naslov državne prvakinje osvojila Katja Požun 
iz kisovške sekcije za skoke, Manja Pograjc pa je bil četrta. 
Pri dečkih do 15 let si je bron priskakal Janez Močnik-Guna, 
Leon Grobljar je bil 30-ti, Dejan Žujič pa 37-ti.
Naslednji dan je v Kranju potekalo državno prvenstvo v 
absolutni kategoriji. Najboljši Kisovčan je bil Primož Roglič 
in sicer na 14-tem mestu, od ostalih je skozi kvalifikacije prišel 
le še Luka Grobljar, ki je potem na tekmi osvojil 49-to mesto. 
Andraž Pograjc in Miran Zupančič sta ta vikend gostovala v 
avstrijskem Saalfeldnu na tekmi alpskega pokala. Andraž 
Pograjc je na nedeljski tekmi osvojil 18-to mesto.

Borut Markošek - SK ZA GORJE

Karate:

TIMI UMEK ZMAGOVALEC IVANICGRADA
Na povabilo Karate kluba MLADOST iz Ivaničgrada na 
Hrvaškem so se trboveljski karateisti 5. marca udeležili 18. 
Tradicionalnega mednarodnega karate turnirja. Skupno je 
nastopilo 334 tekmovalk in tekmovalcev iz Slovaške, Hrvaške 
in Slovenije. Trener Jernej SIMERL je v Ivaničgrad odpeljal 
Aljaža VESENJAKA, Jerneja HUDOMALJA, Timija UMEKA 
ter Žiga ROZINO.
Kot že po tradiciji so se v zadnjih letih mladi hrvaški 
tekmovalci povzpeli v sam svetovni vrh, tako daje konkurenca 
na vsakem tekmovanju preko slovensko-hrvaške meje res

zelo močna. To občutijo tudi mladi Trboveljčani, ki so na 
slovenskih boriščih skoraj nepremagljivi pa tudi s tekmovanj 
na zahodu se vedno vračajo z najvišjimi uvrstitvami. V katah 
so naši tekmovalci tehnično izenačeni, hrvaški tekmovalci pa 
so predvsem višji, močnejši in s tem tudi eksplozivnejši, kar 
pa je v karateju eden izmed glavnih dejavnikov za dobro 
uvrstitev. Medaljo si je tokrat priboril Jernej HUDOMALJ, 
VESENJAK, UMEK in ROZINA pa so se morali zadovoljiti z 
nehvaležnimi petimi mesti, vsak v svoji starostni kategoriji. 
V športnih borbah je bil viden napredek pri Jerneju 
HUDOMALJU, ki zelo hitro dohaja svoje izkušenejše klubske 
prijatelje. Čeprav je izgubil v drugem kolu, je bil trener Jernej 
SIMERL zadovoljen z njegovimi nastopi. Tudi Žiga ROZINA 
je pokazal napredek v svojih nastopih, vendar je njegov prehod 
v starejšo kategorijo zahteval svoj davek. Za Žigo ni bojazni, 
saj se bo ob taki prizadevnosti kmalu povzpel tudi v sam vrh 
mlajših kadetov. Timiju se ni bilo potrebno zelo truditi, saj je 
s taktičnimi borbami zanesljivo osvojil zlato medaljo. 
Spomladanski del tekmovalne sezone se počasi bliža vrhuncu. 
Trboveljski trenerji so zadovoljni s formo svojih varovancev, 
saj marljivo trenirajo tudi ob sobotah in nedeljah pod vodstvom 
klubskih trenerjev.

REZULTATI:
KATE - posamezno:
Bronasta medalja - Jernej HUDOMALJ - mlajši kadeti, 
ŠPORTNE BORBE:
Zlata medalja - Timi UMEK - starejši dečki

Franjo GLA VICA
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Rokomet:

»VOJNA ZMAGA DOLANOV V AVSTRIJI
Na enodnevnem turnirju v Celovcu, v nedeljo S.marca 2006, 
so med samimi avstrijskimi ekipami člani Rokometnega kluba 
Dol TKI Hrastnik zmagali v obeh kategorijah. Na turnirju je 
v konkurenci pionirjev letnikov 94 nastopilo osem ekip, v 
konkurenci letnikov 96 pa šest. Dolani so se izkazali z odlično 
igro, čeprav so na turnirju nastopili v močno okrnjenih 
postavah.
Rezultati Dolanov v konkurenci letnikov 94:
Dol: HSG Bämbach/Köflach 16 : 0 
Dol: HC Klagenfurt 5 : 7 
Dol: HC Klagenfurt II 8 : 4 
Dol: SWW Klagenfurt 7 : 4 
Dol: HC Klagenfurt 9 : 2
Dolani so osvojili veliki pokal za zmagovalce. Za Dol so igrali: 
Sergej Drnovšek, Marko Hribšek, Leon Lukič (vsi OŠ Dol), 
Daš Zekar, Luka Plevnik (oba OŠ Hrastnik), Gregor Borštnar,

Janez Guček in Lovro Papič (vsi OŠ Rimske Toplice.
Ekipo je vodil trener Miran Hribšek.

Rezultati Dolanov v konkurenci letnikov 96:
Dol: HSG Bämbach/Köflach II12 : 7
Dol: HSG Bämbach/Köflach I 15 : 3
Dol: SWW Klagenfurt 10 : 9
Dol: SCA St. Veit 8 : 7
Dol: HC Klagenfurt 14 : 8
Dolani so slavili s petimi zmagami. Za Dolane so v Celovcu
nastopili: Jan Peklar, Sašo Omerzel, Tadej Klanjšek, Gregor
Jurišič, Žiga Benko (vsi OŠ Dol), Jernej Kramžar, Gašper
Zobarič (oba OŠ Hrastnik), Luka Oder in Tim Unuk (oba OŠ
Rimske Toplice).
Ekipo je na turnirju vodil trener Marko Planinc.

Fanči Moljk

IZRRALI STE NAJŠPORTNIKE ZASAVJA 2005
TIMOTEJ, NINA, MIHA, KARATE KLUB TRBOVLJE IN FRANJO

So zmagovalci posameznih kategorij za izbor naj športniki Zasavja 
2005.
V nadaljevanju objavljamo prve tri po posameznih kategorijah in 
jim iskreno čestitamo ter želimo še veliko športnih uspehov. 
Naj športnik Zasavja 2005

1. Timotej UMEK - Karate klub Trbovlje - 658 točk
2. Žiga ROZINA - Karate kljub Trbovlje - 396 točk
3. Klemen LAVRIČ - FC Duisburg - 226 točk 

Naj športnica Zasavja 2005
1. Nina POŠEBAL - Karate klub Trbovlje - 603 točke
2. Lejla DORIČ - Karate klub Trbovlje - 369 točk
3. Katja KURENT - ŽRK Krim Mercator - 288 točk 

Naj trener Zasavje 2005
1. Miha KOVAČIČ - Karate klub Trbovlje - 588 točk
2. Jernej SIMERL - Karate klub Trbovlje - 509 točk
3. Peter KAUZER st. - BD Steklarna Hrastnik - 240 točk 
Naj ekipa Zasavja 2005
1. KARATE KLUB TRBOVLJE - 731 točk
2. ROKOMETNI KLUB RUDAR TRBOVLJE - 361 točk
3. SMUČARSKI KLUB ZAGORJE-SEKCIJA ZA SKOKE 

KISOVEC-275 točk
Naj športni delavec 2005
1. Franjo GLAVICA - 548 točk
2. Bogdan SIMERL - 516 točk
3. Igor GRČAR - 274 točk

Nagrajeni glasovalci, ki so pridno pošiljali kupone za naj pa so:
- mesečno karto za fitnes v Športnem društvu SPIN v Zagorju 
*Tamara UMEK, Kešetovo 13, 1420 Trbovlje
*Lidija SUŠNIK, Trg revolucije 10a, 1420 Trbovlje
- 5 vstopnic za savno z bazenom v KRC Hrastnik 
*Judita LESJAK, Sallaumines 3, 1420 Trbovlje
*Mira TOČAKOVIČ, Partizanska 24,1431 Dol pri Hrastniku
- klubski pokal Karate kluba PONDOKWAN Izlake 
*Anamarija CEFERIN, Trg revolucije 24, 1420 Trbovlje
- klubska majica Karate kluba PONDOKWAN Izlake 
*Igor DRNOVŠEK, Cesta OF 44,1420 Trbovlje

- klubska majica ŠD SPIN Zagorje
*Franc KOLANDER, Novi dom 33 b, 1420 Trbovlje
- majico Časopisa ZASAVC
*Miljana KLINC, Polje 15, 1410 Zagorje 
* Matic STOKLASA, C.H. Debelaka 12, 1430 Hrastnik 
*Suzana IVANUŠIČ, Šuštarjeva 42a, 1420 Trbovlje 
*Mirjana DOLINAR, Neža 16, 1420 Trbovlje 
*Borut GOŠTE, Izlake 19,1411 Izlake 
Nagrade prejmete po pošti.

PRAV

Strelstvo:

OROŽJEM
Strelci strelskega društva Alojz Hohkraut so se v nedeljo, 

05.03.2006, v Hrastniku udeležili regijskega prvenstva Koroško 
- Štejersko - Zasavske regije v streljanju z zračnim orožjem.

Ekipa v postavi Uroš Češnjevar, Martin Strakušek in Uroš 
Javorič je s 1731 krogi zasedla l.mesto.
Posamezno je zmagal Oto Strakušek s 589 krogi, Martin 
Strakušek je doseženimi 583 krogi zasedel 3.mesto, Uroš 
Javorič je bil s 577 krogi na 6. mestu.
Med članicami je po daljši odstonosti Mija Hriberski s 372 
krogi osvojila 2. mesto, prav tako je 2. mesto dosegel mladinec 
Matjaž Kostanjšek, mladinka Petra Smodiš pa je bila 5. 
Predstava strelcev strelskega društva Alojz Hohkraut obeta 
dobre rezultate tudi na prihajajočem VI. krogu državne lige, 
kjer ekipa, ki nastopa v III. državni ligi prepričljivo vodi, v 
prihodnji sezoni se ji obeta celo nastop v II. državni ligi, 
medtem, ko se je I.ekipa po dobrih nastopih v zadnjih dveh 
kolih prebila na IV. mesto v skupnem seštevku L državne 
lige.

oto



MALI OGLASI (@

mali oglasi
Mali oglasi so za fizične osebe brezplačni in jih pošljite z naročilnico na naslov: 
Uredništvo Zasavca, Cesta zmage 3,1410 Zagorje ob Savi. Uredništvo si pridržuje 
pravico skrajšanja oglasa in spremembe teksta brez obvestila naročnika. Pridržujemo 
si tudi pravico, da zaradi zakonskih obveznosti ne objavljamo oglasov, ki oglašujejo 
storitvene dejavnosti, če zraven ni priložena kopija osebnega dokumenta. Za pravne 
osebe so oglasi plačljivi!

Prodam
Prodam nerabljen odkodiran 
mobitel Philips 535 star tri 
mesece. Cena 15.000,00 sit.
GSM 040 638 646

Prodam Nokia 3510, odkodiran, 
040 omrežje, nov display. 
Informacije na 
GSM 040 638 646

Prodam R-5 campus, letnik 1991 
po delih ali v celoti. Cena po 
dogovoru.
GSM 040 652 364

Prodam moped T 12, letnik 1967 v 
voznem stanju. Informacije na 
GSM 040 560 983

Prodam otroško kolo znamke 
Lion. Cena 10.000,00 sit.
Tel. 03 56 29 569, GSM 040 229 
770

Oddam
Na Mestnem trgu v Trbovljah 
oddam obnovljeno, delno 
opremljeno dvosobno stanovanje 
takoj. Cena po dogovoru z 
dvomesečno varščino.
GSM 031 882 373, tel. 01 50 77 
273 - popoldan

V najem oddam opremljeno 
enosobno stanovanje v Trbovljah. 
Vseljivo takoj. Cena po dogovoru. 
Tel. 03 56 35 761

Stiki
Lažji invalid, 56 let, želi spoznati 
prijateljico za resno in trajno zvezo 
ter za sprehode v naravo.
GSM 040 462 718

NAROČILNICA ZA 
BREZPLAČNI 
MALI OGLAS

Moj naslov (ni za objavo):

ZA8AVC

naša spletna stran: 
http://zasavc.gajba.net 

e-pošta: zasavc@email.si

C9C
(UPRcmičniflE

Ulica 1. junija 7, 1420 Trbovlje 
Tel.: 03 56 26 242 
Fax: 03 56 32 242 

GSM: 031 359 725 in 
031 359 726

TRBOVLJE, enosobno, 36 m2, 1. 
1963, CK
cena: 7.000.000,00 SIT 
(29.210.- EUR)

TRBOVLJE, dvosobno, 63 m2,1. 
1962, CK, balkon 
cena: 8.900.000,00 SIT 
(37.139,- EUR)

TRBOVLJE-center, dvosobno, 
61 m2,1. 196o, CK, balkon, 
delno obnovljeno 
cena: 9.500.000,00 SIT 
(39.643.- EUR), menjamo za 
dvoinpolsobno ali trisobno z 
našim doplačilom

Opaž, suh smrekov-debelina 13, 
16, 20 m
predmetov. Možna dostava! 
Tel.: 03 57 2m in brune 21 mm 
ter karnise, stružene- 
Ugodno! Izdelovanje lesenihS 
547
GSM: 031 814 637 
Maček Marjan s.p.,
Vransko 113,
3305 Vransko
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KINO/OBVESTILA
*---------------------------------

Delavski dom Trbovlje
petek 10.03.06 ob 18.00 PREVZETNOST IN PRISTRANOST 

ob 20.15 SIRIANA
sobota 11.03.06 ob 10.00 MALI PIŠČEK sinhr.druž.anim.kom

nedelja12.03.06

poned.13.03.06

torekl 4.03.06

sreda 15.03.06 
četrtekl 6.03.06

petekl 7.03.06

sobota 18.03.06

nedelja 19.03.06

poned. 20.03.06

torek 21.03.06 
sreda 22.03.06

ob 18.00 SIRIANA
ob 20.15 ŽAGA II
ob 10.00 MALI PIŠČEK
ob 18.00 PREVZETNOST IN PRISTRANOST
ob 20.15 ŽAGA II
ob 18.00 ŽAGA II
ob 20.00 SIRIANA
ob 18.00 SIRIANA
ob 20.15 PRI STRICU IDRIZU, kom./drama
ob 18.00 PRI STRICU IDRIZU
ob 18.00 ZATHURA: VESOLJSKA AVANTURA,
druž.akc.pustol.
ob 20.00 PRI STRICU IDRIZU
ob 18.00 HOJA PO ROBU, biogr.glasb.kom.
ob 20.30 ŠUŠLJA SE... .rom.kom.
ob 18.00 ŠUŠLJA SE...
ob 20.00 ZATHURA: VESOLJSKA AVANTURA
ob 18.00 ŠUŠLJA SE...
ob 20.00 ZATHURA: VESOLJSKA AVANTURA
ob 18.00 ZATHURA: VESOLJSKA AVANTURA
ob 20.00 HOJA PO ROBU
ob 20.00 HOJA PO ROBU
ob 20.00 HOJA PO ROBU

četrtek 23.03.06 ob 18.00 GORA BROKEBACK, rom.drama 
ob 20.30 KRVAVI HOSTEL, groz.

Delavski dom Zagorje
Petek 10.03.06 ob 19.00 SIRIANA ameriški, triler 
Sobota 11.03.06 ob 17.00 SIRIANA

ob 19.00 PREVZETNOST IN PRISTRANOST, 
britrom

Poned. 13.03.06 ob 19.00 SIRIANA am.triler

Torek 14.03.06 

Petek 17.03.06 

Sobota 18.03.06 

Poned. 20.03.06 

Torek 21.03.06

Kino Izlake
Nedelja 12.03.06 
Nedelja 19.03.06

Kino Hrastnik
Petek 10.03.06

Sobota 11.03.06

Nedelja 12.03.06

ob 20.00 FILM TEATER: PREVZETNOST IN 
PRISTRANOST brit.,romantični 
ob 17.00 ŽAGA II (SAWII) am.groz. 
ob 19.00 USODNA PREVARA am.triler 
ob 19.00 ŽAGA II (SAW II) 
ob 19.00 USODNA PREVARA am.triler 
ob 19.00 CABOS MORA UMRETI mehiški, 
črna kom.
ob 20.00 FILM TEATER: POJOČ ZA ZASTORI 
ital.-brit.-fr.

ob 19.15 SIRIANA ameriški, triler 
ob 19.15 CABOS MORA UMRETI mehiški, 
črna komedija

ob 19.15 CMOK, CMOK, BANG, BANG, 
am.akc.kom.
ob 17.00 WALLACE IN GROMITSTRAHOUHCA
PREKLETSTVO-am.anim.kom.
ob 19.00 CMOK, CMOK, BANG, BANG
ob 17.00 WALLACE IN GROMITSTRAHOUHCA
PREKLETSTVO-am.anim.kom.
ob 19.00 CMOK, CMOK, BANG, BANG 

sreda 15.03.06 ob 19.00 MÜNCHEN, am.zg.akc.drama
četrtek 16.03.06 ob19.00 MÜNCHEN, am.zg.akc.drama 
petek 17.03.06 ob 19.15 SREČKOLOV-srbska kom.
Sobota 18.03.06 ob 17.00 SREČKOLOV 

ob 19.00 MÜNCHEN
Nedelja 19.03.06 ob 17.00 SREČKOLOV 

ob 19.00 MÜNCHEN
sreda 22.03.06 ob 19.00 PREVZETNOST IN PRISTRANOST 
četrtek 23. 03.06 ob 19.00 PREVZETNOST IN PRISTRANOST
Kino Dol pri Hrastniku
Petek 10.03.06 ob 17.00 WALLACE IN GROMIT-

PREKLETSTVO STRAHOUHCA, am.anim.kom. 
Petek 17.03.06 ob 17.00 SREČKOLOV, srbska kom.

Knjižnica Tone Seliškar Trbovlje
Sreda 15.03.06 ob 17.00 PRESENEČENJA ZA MAMICE- 
ustvarjalna delavnica za otroke od 6.leta dalje na Mladinskem 
oddelku
Četrtek 16. 03. 06 ob 19.00 LITERARNI VEČER z Nado Kirbiš: 
Vsemu navkljub na Oddelku za odrasle 
Od ponedelja 20. do srede 22. 03.06 SVETOVNI DAN VODA- 

tematska razstava in nagradna uganka - mladinski oddelek 
Četrtek 22.03.06 ob 17.00 PRAVLJIČNA URA za otroke: Škrat 
Perkmandeljc Darinke Kobal

Knjižnica Mileta Klopčiča Zagorje
Vzemimo si nekaj lepih trenutkov v četrtek, Učenci OŠ Ivana 
Kavčiča Izlake so nam pod vodstvom mentorice Romane 
Poglajen pripravili literarni večer z recitacijami in glasbo.

9. marca 2006, ob 18. uri v Knjižnici Zagorje.
Petek 10.03.06 ob 17.30 - SREČANJE PESNIKOV 
Četrtek 16.03.06 ob 10.00 - KNJIŽNA ČAJANKA

Ob 18.30 - PROZA IN POEZIJA Fani Povše 
Ponedeljek 20.03.06 ob 18.30 ŠTUDIJSKI KROŽEK Beremo z 
Manco Košir
Četrtek 23.03.06 ob18.00 ŠTUDIJSKI KROŽEK Domoznanski 
večeri

Hotel Medijske toplice na Izlakah
16.marca 2006 ob 17.uri vabi na kulturno-kulinarični dogodek, 
avtor knjige-kuharskega priročnika DIVJAČINA Matjaž Erzar bo 
predstavil knjigo in kot priznani kuhar poskrbel za degustacijo 
divjačinskih jedi.

Knjižnica Antona Sovreta Hrastnik
Četrtek 09. 03. 06 ob 17.30 - ŠKRATEK BRALČEK pripoveduje

Kulturno društvo Svoboda Trbovlje
Četrtek 23.03.06 : BUTALCI - otroška predstava s plesno skupino 
Mojce Horvat- za osnovne šole - dve predstavi dopoldan
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POTOPIS ©

PO JAATAIUHVI POTI - BALTIK 2005 -XV.DLL
V Jurmali in Rigi

Malo smo spremenili načrt in se še pred Rigo zapeljali v 
Jurmalo, oddaljeno kakih 15 km po šest pasovnici, v enega 
najbolj mondenih latvijskih letovišč, znanem tudi po snemanju 
ameriških filmov. Občudujemo prijazne, lesene, pisane 
skandinavske hišice. Nekateri se slikajo ob skulpturi velike 
želve, drugi ob romantični obali.
Tudi obisk Rige pri dnevni svetlobi je čaroben. Obidemo veliko 
znamenitosti: parlament, mestno hišo, pa mačjo hišo, 
katedrale, palačo Trije bratje,... Posebno mi ostanejo v 
spominu cehovske gilde ob obzidju, nekakšna združenja 
trgovcev in obrtnikov, ki so med seboj tekmovali. Pravzaprav 
ima vsaka zgradba svojo zgodbo.Tudi bronast spomenik s 
štirimi živalmi: s prašičem, psom, mačkom in 
petelinom...Zgodbo o njih nam pove Lovro, ki takoj ugane, 
da so to bremenski godci... Grimmovo pravljico je povedal 
tako lepo, da mu je Rok obljubil nagrado, ki jo je zadnji dan 
potovanja tudi dobil.
Imamo nekaj prostega časa - orientacija zbirališča pa nam je 
simbol latvijske svobode - kip iz leta 1935, ki ga stražita dva 
vojaka. Menjava vsako uro... Sprehajamo se po glavni ulici, ki 
kar žari po odprtosti, živahnosti in svetovljanstvu in ob odhodu 
nam je žal, da zapuščamo to prijetno mesto.
Bom pa preskočila ogled enega najlepših podeželskih dvorcev 
na Baltiku - Rundales, latvijski Versailes v kmečkem okolju. 
Konstruiral ga je italijanski arhitekt Rastrelli in spominja na 
Katarinin dvorec v St.Petersburgu.

Gora križev
Pred nami je dvanajsta meja. Brez ceremonij zapeljemo v 
Litvo. Iz mesta Šiauliai, ob katerem si lomimo jezike ob 
izgovaijavi, pridemo po dvanajstih km na Goro križev (Kryžiu 
Kalnas). 1 oje eden izmed dveh krajev, o katerem smo največ 
vedeli, kakšne pametne predstave pa nismo imeli. 0 Gori 
križev nam je govorila Staša, ko nas je navduševala za to pot. 
Njej pa je pripovedovala o tem romarskem kraju in simbolu 
litovskega hrepenenja po neodvisnosti prijateljica Cvetka, ki 
je bila že velikokrat v Litvi
0 kakšni gori seveda ni sledu, saj je le nekoliko dvignjena 
gomila pri vasi Jurgaičiai. Gora\tt dolga približno 60 m, široka

Pred Goro križev

40-50 m in visoka 8-10 m. Ob obcestnem znamenju na tem 
mestu so se v 14. in 15. stoletju začeli dogajati čudeži. Začnejo 
se romanja k Mariji, kjer romarji postavljajo tudi križe. Prvič 
je Gora križev pisno omenjena leta 1850, ko je bilo le okrog 
sto križev. Pred drugo svetovno vojno jih je bilo 400, leta 
1961 pa je sovjetska vlada uničila že 5000 križev, saj so 
razumeli ta kraj kot silovito nasprotovanje režimu. Čez noč 
so zrasli drugi, še številnejši.Uničevali sojih dvajset let. Rusi 
so križe teptali z buldožerji, prepovedali gibanje na tem kraju
- brez uspeha. Po političnih spremembah leta 1988 začnejo 
ta kraj množično obiskovati romarji z vsega sveta in s seboj 
simbolično prinašati križe. Tu jih pustijo z namenom, da bi se 
razbremenili svojih težav. Na tisoče križev, na tisoče 
težav...Velikih in malih križev, lesenih, kovinskih, kamnitih
- razkošnih in skromnih,...v vsakem pa posebna zgodba in 
upanje...Leta 1993 je obiskal in blagoslovil Goro križev tudi 
papež in pohvalil narod, ki ni obupal. Cvetka mi je kasneje 
povedala, daje bil Janez Pavel II. sin Litvanke, kije pokopana 
v Vilniusu.
Žal se mi ni posrečilo, da bi prinesla s seboj kak križ, sem jih 
pa na stojnicah nekaj kupila. Za darila ljubke, majhne, bakrene 
in vsi so jih bili veseli. Zase pa lesenega, umetniško 
izrezljanega, ročno izdelanega. Spomin na kraj, ki ti da misliti.

Palanga in Kurska kosa
Vožnja do Palange, turističnega kraja in eno najstarejših 
središč za obdelavo jantarja, je romantična. Ravna cesta, 
obdelana polja, širna obzorja... Iz domovine dobivamo 
sporočila, da ves čas lije. Ko začne kapljati tudi pri nas, Manja 
pripomni, da smo dobili pošiljko iz Slovenije. Ko najdemo 
kamp, je vse mokro, tako da se sotoras/namestijo po hišicah 
sumljive kakovosti. Skupne sanitarije so pod nivojem - čučavci 
brez papirja, brez luči, nihajna vrata... Hodimo v we-ceje naših 
sopotnikov v hišicah.Tudi zjutraj se znajdemo in v dežju, pod 
napuščem ene od hišic, pripravijo naše vrle gospodinje odličen 
zajtrk. »Priznajte, da se nam še vedno čudite,...« rečem Roku. 
Prizna.

Kurska kosa je druga točka, o kateri nam je Staša ves čas 
pripovedovala. «To je Baltska Sahara - kilometre peščenih 
sipin, sto km dolg naravni polotok...« Če pogledamo na 
zemljevid, komaj opazimo ozek trakec - paralelno ob 
obali...Na notranji strani peščenih sipin je sladka voda, na 
drugi strani pa Baltsko morje. S trajektom se iz pristanišča 
Klaipeda, ki se povezuje tudi s Skandinavijo, prepeljemo na 
področje, ki ga je Unesco zaščitil leta 2000. Sahara se je 
oblikovala pred 5000 leti, ko seje umikal ledenik, z delovanjem 
valov in vetrov. Ozek pas ob morju je širok največ 2,5 km, na 
najožjem delu pa meri le 380 m. Višina - okoli 50 m. »Tele 
višine so pa prenizke za Vinkovo, sevniško skupino,...« 
razmišljamo. Razen če bi pešačili po pešpoti ob cesti, ob kateri 
pelje tudi kolesarska steza. Med visokimi, elegantnimi, 
rdečimi bori in drugo bujno vegetacijo.

Naša pot vodi le do polovice polotoka, do Nide. Potem se začne 
Kaliningrad, rusko ozemlje, ukleščeno med Litvo in Estonijo.

Fanči Moljk
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Drage bralke, cenjeni bralci! Ob 8. marcu, dnevu žensk, našo stran bogatijo pesmi treh ženskih bitij. Imamo iskreno izpoved 
ljubezni, poetične misli v prozi, katerih se naužijte, ko ste slabe volje. Ob prebiranju teh vrstic lahko malokdo ostane ravnodušen. 
Še zlasti, če se zavedamo, da moč prave ljubezni premaga vse težave vsakdanjega življenja. Prizadevajmo si, da bomo čimbolj 
odprti zanjo. V teh dneh je gregorjevo, ko se po našem ljudskem izročilu “ptički ženijo’’. Narava naj nam bo zgled ljubezni in 
brezpogojnega sprejemanja.življenja. Kdor je navdušen nad kavo, si lahko ob njej povrne optimizem. Sredstvo za to je tudi pisanje 
pesmi. Pa še nič ne stane. Srečno!

Boštjan Grošelj, urednik rubrike List (tel. 031-373-826)

KLIC PRAVE 
LJUBEZNI

Zaslišala sem glasbo, ko je 
resnična ljubezen poklicala. 

Pesem angelov je bila 
na svilenih krilih poslana 

iz nebes. Ne morem pozabiti 
šepetov mojega srca, kot tudi 

ne morem pozabiti 
čarovnije zvezd nad nama.

V moje življenje si vstopil 
kot svit, prinašajoč svetlobo, 
uteho in smisel miru z veliko 
dobrega počutja, ki me greje 

in budi iz najglobljih sanj. 
Moje sanje si okrasil 

z najlepšimi besedami, kijih srce 
lahko spregovori, 

z zlatimi jutri, s tihimi poljubi 
in s sladkimi skrivnostmi, 

po katerih hrepeni moje srce.

Saj ni nič čudnega, da te tako 
močno ljubim. Tvoj glas je kot 
pesem prešernega slavčka.
Si nežen kot vrtnice cvet 
in mogočnejši od sonca, 

ki razširi svoje sončne žarke, 
polne topline, ob svitu.

Moje oči koprnijo po tebi, srce 
sanja in hrepeni, ustnice 

še vedno čutijo tvoj poljub 
in zapomni si, da sva resnična 

ljubezen midva, s srcem 
in dušo, s toplim žarkom toplote 

in z večnim upanjem.

_________ Tanja Kos________

REKLAMA

Jaz danes naredila
bi malo reklame, 
da še kdo od vas 

se za pesnika vname; 
ni t§žko, ni stresno, 

pa tud' ne boli, 
škode nobene ne naredi.

Če žalostni ste, 
vas kaj žuli, tišči, 

brž svinčnik v roke, 
papir vse zdrži; 

povem vam, to je 
pogruntavščina prava, 

če luknja je v žepu, 
poceni zabava.

To najbolj pripravno 
za mlada je leta, 
ko muči nadležna 

te Puber-teta; 
če stvar se prime 
in vas razvname, 
pa kaj še za stara 

leta ostane.

Ko danes veselja 
več pravega ni, 

je drago, pregrešno 
al’pa redi,

za zdravje pa dobro ni, 
če ste preresni, 

še najmanj zgrešite, 
če pišete pesmi.

Francka Šmid

KAVA

Ta vonj!
Kako me k njemu vleče, 

kako me mami, 
da v skušnjavo 

me spomin okusa 
in občutka sreče 
zopet k njemu 
vodi opoteče.

Črna, vroča iz kozice 
se v slapu zliva 
med meglice, 
kjer iz peneče 

se gladine
vzletajo kot bele ptice, 

ki skozi zrak 
omamni vonj 

mi ponesö v nosnice.

In ta okus!
Kako mi

vsakič znova ugaja! 
Okus, ki me 

skoraj v strahu 
z mislijo navdaja, 

da sreča je, 
da res obstaja!

Kako požirek 
za požirkom

mi željo po naslednjem spet 
poraja,

da mi v skodelici 
čedalje manj ostaja.

Vesna Berk



Ljubezen je najstarejši, 
najvažnejši, edini svetovni 

dogodek.
(Ruckert)

V petnajstih dneh, še vedno zimskih a 
že občutno daljših, je pokukalo v naš svet 
kar dvajset krmežljavčkov: enajst deklic 
in devet deklic.
20. 02. 2006
Snježana Dragičevič, Cesta l.maja 20, 
Hrastnik - hči Lorena 
21. 02. 2006
Andreja Zupančič, Borovak 11, Podkum
- hči Lana Poboljšaj
Hedvika Senegačnik, Brezje ob Slomu 
17, Ponikva, Šentjur - sin Miha Šmid 
Izabela Jašarevič, Cesta zmage 22, 
Zagorje - hči Lara
Ingrid Pilih, Klek 37, Trbovlje - hči Klea 
Dragar
23. 02. 2006
Elvira Mešaljič, Cesta 20.julija 13, 
Zagorje - sin Semez
24. 02. 2006
Pavlina Zgrabič, Zadrečka cesta 9, 
Nazarje - hči Tia Ana Skok 
26. 02. 2006
Nataša Vedenik, Trg pohorskega 
bataljona 5, Kisovec, Zagorje - hči Čarna 
Berk
28. 02. 2006
Sevlija Šišič, Ul. talcev 28, Zagorje - sin 
Sandin
Leposava Knez, Podkraj 80, Hrastnik - 
sin Filip
01. 03. 2006
Mateja Klopčič Vrbnjak, Novi Log 19 e, 
Hrastnik - sin Luka Klopčič
02. 03. 2006
Božena Knez, Brenška gora 10, Radeče
- hči Julija
Anita Kotnik, Završe 40, Mislinja - hči
Patricija Podvratnik
Medima Nuhanovič, Podkraj 66,

BODOČNOST
--------------------- \

Hrastnik - sin Ronaldo 
04. 03. 2006
Marjana Mastnak, Počakovo 33, Radeče 
- Tjaša Kmetič
Katarina Tržan, Podkraj 80, Hrastnik - 
sin Andraž Hudi
Iris Tomažin, Malgajeva ul. 2a, Celje - 
sin Andraž Ocvirk

05. 03. 2006
Irena Meznarič, Zgornje Pirniče 119, 
Medvode - sin Rok Šivic 
Vesna Jeršin, Novi Log 19, Hrastnik- hči 
Lina Derviševič
06. 03. 2006
Božena Holešek, Sallaumines 5a, 
Trbovlje - hči Klara Obreza

ISKRENO ČESTITAMO!

MOJ ZDRAVNIK
Ponovno objavljamo kupon, s katerim 
bralci glasujete za enega ali dva ali vse 
tri zdravnike, ki so po vašem mnenju 
zaslužili naziv MOJ ZDRAVNIK 2005. 
Spet smo izžrebali bralca za brezplačno 
polletno naročnino na revijo Viva, vsi 
glasovalci pa boste sodelovali tudi v 
zaključnem žrebanju za tri glavne 
nagrade in več kot petdeset lepih in 
praktičnih nagrad.

Kupon za glasovanje objavljamo tokrat 
zadnjič!

Izžrebanka za brezplačno 
naročnino Viva:

MAJDA BIZJAK,
Golovec 40,

1420 Trbovlje

kupon v/wz

Glasujem za:
AdriaticSlovenica

2>/arwaJna družba dd. • članica Skupine KD Group

Mojo družinsko zdravnico ali zdravnika:

Mojo ginekologinjo ali ginekologa: 

Mojo pediatrinjo ali pediatra:_____

IME:______ _____________

PRIIMEK: ________________

NASLOV:________________

KRAJ IN POŠTNA ŠTEVILKA:

TELEFON: _______________

E-MAIL:____________

DATUM ROJSTVA:_________

S podpisom jamčim, da so moji osebni podatki resnični in dovoljujem, da Studio Moderna d.o.o., kot upravljalec 
vodi, vzdržuje in nadzoruje zbirko osebnih podatkov posameznikov v skladu z zakonom o varovanju osebnih po
datkov. Upravljalec zbirke obdeluje zbrane osebne podatke za namene vzorčenja, anketiranja in statistične obdelave 
podatkov, za ugotavljanje uporabe storitev, prilagajanje ponudbe in segmentacije, za raziskave trga, obveščanje o 
ponudbi, novostih, in ugodnostih, ter za pošiljanje drugega reklamnega gradiva. Za namene kontaktiranja posamez
nik dovoljuje uporabo različnih komunikacijskih kanalov, kot npr.: telefon, osebna pošta, elektronska pošta in drugo. 
Navedene podatke lahko Studio Moderna d.o.o. obdeluje za lastne potrebe in posreduje drugim pravnim osebam do 
preklica pisne privolitve oz. do časa, ko podatki več ne bodo služili svojemu namenu. V času upravljanja osebnih po
datkov ima posameznik možnost vpogleda in ažuriranja podatkov v zbirki podatkov.
Studio Moderna d.o.o., Cesta 9. avgusta 4, 1410 Zagorje ob Savi

Datum: Podpis:
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© RAZMIŠLJANJA/KLEPETALNICA
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»Žena, obisk imaš....«
Ob polnoči, ko mož in žena sedita v dnevni sobi in gledata 
televizijski program, se na vhodnih vratih oglasi zvonec. Mož 
zaspano odide preverit, kdo je obiskovalec ob pozni nočni uri. 
Odpre vrata in na vhodu prepozna Pluta. Obme se proti 
notranjosti stanovanja in neprizadeto reče: »Zena, obisk 
imaš...«
Salo sem slišal le nekaj dni po grozovitem umom, ki ga je v 
Jančah zagrešil Plut. Kot na licih vseh prisotnih, se je tudi na 
mojem obličju pojavil nasmešek. Kljub tragičnosti, ki ga je 
povzročil dogodek v naši neposredni bližini, je humor, pa 
čeprav črni in obešenjaški, vedno prisoten med ljudmi. 
Čeravno z neposredno prizadetimi sočustvujemo in se 
zgražamo nad dejanji posameznikov, pa smo kljub tragičnosti 
nekega dogodka, ki se je zgodil v naši neposredni bližini, 
vedno pripravljeni na šalo in smeh. Tragično in komično gre 
skupaj, seveda, če le nismo tragičnega občutili na lastni koži.
V primem, o katerem se že nekaj tednov veliko govori, pa je 
še nekaj tragikomičnega. Ravnanje naših pravosodnih organov 
in policije je raji nerazumljivo. Njihovi izgovori, da ni bilo 
pravne podlage za ukrepanje po tistem, ko je Plut menda moril 
v Srbiji, zahtevajo globok razmislek. Predstavnik policije je 
za enega izmed znanih slovenskih medijev izjavil: »Ljudje po 
eni strani zahtevajo vse več pravic in svoboščin, potem pa se 
čudijo, kako da ne moremo ukrepati.«
Izjava se sliši kot očitek prebivalcem, ki zahtevajo pravice. 
Pozabil pa je gospod v modri uniformi, da so običajno pravice 
namenjene ljudem, ki se obnašajo v okvim pravnih in moralnih 
norm, v primem kršenja le teh pa obstajajo druge norme, ki 
so predpisane z zakonom in služijo za obrambo pravic in 
svoboščin lojalnih državljank in državljanov in ne obratno. 
Ljudje, ki so osumljeni kaznivih dejanj doma ali v tujini, so 
lahko deležni pravic, ki se nanašajo na pravičen postopek 
ugotavljanja njihove krivde in pravičnega sojenja. Rizično pa 
je takšne ljudi, predvsem, ko gre za kaznivo dejanje umora, 
pustiti na svobodi in čakati, da dejanje ponovijo in tako 
organom represije omogočijo ukrepanje. Po toči zvoniti je 
prepozno, so radi govorili že naši predniki.
V primem Plut se pojavi vprašanje, zakaj sploh potrebujemo 
policijo, ko pa ji pravne norme ne omogočajo preventivnega 
delovanja tudi v najhujših primerih, kot je npr. umor. 
Spominjam se še primera, ko je nekdo v Sloveniji javno grozil, 
da bo obračunal z ameriškim predsednikom in so ga naši organi 
takoj prijeli in izročili tamkajšnjemu sodstvu v obravnavo. Čez 
veliko lužo so ga zaslišali in ga spustili domov. V primem 
Plut pa ni bilo za utemeljen sum umora, ki naj bi ga Plut 
zagrešil v Srbiji, nobene reakcije, kaj šele akcije. Slovenija 
pač ščiti svoje državljane pred tujino, kar je povsem 
hvalevredno in prav. A bi bilo priporočljivo, da zaščiti tudi 
svoje državljanke in državljane pred potencialnimi storilci - 
morilci. Tokrat je zakon zaščitil Pluta in tako, hočeš nočeš, 
izpostavil slovenski narod strahovom in grožnjam.
»V Butalah je nekaj hudo narobe,« bi dejal Milčinski. Dokler 
se stanje ne sanira, pa Butalcem, ki cenijo svoje Butalke, 
priporočal previdnost pri odpiranju vrat.

Meßsto

KLEPETALNICA-NOSILCI PIŽAME 
PRVEGA REDA-H

Vzgojni proces pri naših pižamarjih ne podpira razvijanja 
samostojnosti, odgovornosti in samoiniciative. Številni starši so v 

želji, da svoje potomce čim dlje zadržijo pod kontrolo, naučili 
otroke, da upoštevajo le njihove nasvete in so jim tako postali in 

ostali največja zaščita in pomoč v krčenju življenjske poti.

Takšni otroci so brez orientacije, osebne pobude in samozavesti. 
Konformizem in izogibanje naporom in željam za hitrejšo in lažjo 
zadovoljitev vseh potreb so za del mladih, na žalost, naravna pot 
gibanja skozi življenje. To je pot, ki ne razvija sposobnost 
prenašanja naporov, prevzemanja odgovornosti, graditev osebne 
integritete in moralnosti.
Kasna osamosvojitev je čedalje težja in z leti celo boleča. Za obe 
strani. Starši se boje starosti, a potomci se težko odpovedo 
udobnosti, katere so vajeni. Odvajanje od primarne družine ima 
za mlade dve plati: veselijo se in istočasno bojijo, ker jih je strah 
kako naprej. Za starše pa to pomeni srečo, ker so vzgojili 
sposobne potomce in bolečino zaradi njihovega zapuščanja doma. 
Večkrat imajo otroci iz iste družine različno stopnjo 
samostojnosti, ali jih pa življenje pripravi na drugačne življenjske 
izbore.
Marko je odšel v 22. letu od staršev v tujino. Tam je dokončal 
študij in čez tri leta že imel dobro službo, stanovanje in resno 
zvezo. Njegov štiri leta starejši bratje medtem končal fakulteto, 
se zaposlil in ostal s starši. O osamosvojitvi ne razmišlja, posebno 
odkar je mati zbolela. Verjetno bo tudi njegova soproga nekoč 
živela v tej skupnosti.
Šolanje in življenje v drugem mestu je odličen način 
osamosvojitve, kljub temu, da je finančna vez še vedno čvrsta. 
Daleč od doma, z izbrano šolo, mladi obvladajo tudi tisto 
življenjsko. Skrbijo sami zase, pazijo na denar, skušajo najti 
kakšen zaslužek. Ko so že enkrat odšli jim je nerodno, da bi se 
vrnili, če niso uspeli in končali šolanje, našli zaposlitev, osnovali 
družino.
Številnim maminim (očetovim) sinovom in hčerkicam pa ni 
nerodno in z veseljem vzamejo očetov avto, napolnjen na črpalki, 
prosijo za denar in lepo sedejo za pogrnjeno mizo v pričakovanju, 
da bo vsemogoča mama kupila vse potrebno, skuhala kosilo in 
še pomila posodo.
Struktura družine se spreminja. Vse več je nepopolnih družin, 
dink-zakonov (skupno življenje intelektualcev srednjih let, brez 
otrok), mater samohranilk, pa tudi takih, ki celo po poroki 
ostanejo vsak pri svojih starših.
Menja se tudi odnos med spoloma. Klasična družina ni več model, 
dekleta ne želijo biti navadne gospodinje, fantje niso srečni v 
vlogi pater familiasa. Vedno večje primerov posebno med srednje 
izobraženimi, da se par odloči za skupno življenje že zelo zgodaj, 
takoj po rednem šolanju. To je eden od načinov, da se izognejo 
dilemam, ki bi jih verjetno imeli po končanem izobraževanju. 
Včasih se obnese. Večkrat pa takšna odločitev ni plod zrelega in 
odgovornega premisleka, temveč skok v neznano, ki največkrat 
konča s polomijo.
V trenutku ko zapustite svojo dekliško sobo, drage deklice, se 
pred vami odpira nov, drugačen in obetajoč svet. Kot vsi drugi 
važni dogodki v življenju, se tudi ta mora odigrati ob pravem 
času in na pravi način. Kdaj in kako, pa se morate odločiti same. 
Naj bo to vaša prva samostojna odločitev v vrsti tistih, ki bodo 
sledile.

Stanislava
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USTVARJALNA
---------------------------- i

Kurenti in vse maškare so očitno svoj ples zaplesale v 
napačnem taktu in namesto tople in sončne marčevske 
‘vremenarske’ pomladi, priklicale sneg in to...mnogo in še 
več snega.
V vsaki, še tako slabi, stvari je vedno tudi nekaj dobrega - 
celo veliko dobrega...:
.. .če tale bular v občinskem parku ni dovolj velik in če to ni 
dobro, da so se mladi potrudili in ves nedeljski večer valili 
ogromne kepe, potem se strinjajte vsaj s prikupnim snežakom 
izpred samopostrežne na Sallauminesu...
...imate kaj bolj »in« zadeve? - Ja, potem pa to tudi dokažite!

Snežak male Ane čuva dom.

LIBERALNA DEMOKRACIJA
SLOVENIJE

Občinski odbor Trbovlje

ISKRENE ČESTITKE OB DNEVU ŽENA

AVTOTEHNA VIS 
in MAHKOVIC

SAVA PRI LITIJI 
01 597 48 88

DRAGA DEKLETA. ŽENE IN MATERE! 
NE SAMO OSMI MAREC, NAJ BODO VAŠI 

VSI DNEVI V LETU.
VSE NAJLEPŠE VAM ŽELI KOLEKTIV 

GOSTIŠČA KUM
IN VAS VABI NA PRAVO DALMATINSKO 
FEŠTO 8 KLAPO MORE IZ ZADRA OD 

ČETRTKA 16.3. DO NEDELJE 19.3.2006.

9. sušeč 2006
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Več informacij na: http://www.banka-zasavje.si oz. na tel. št.: 03 56 26 233 (int. 409)
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